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Egfy berlini újság báré Albrecht
királyságfáról

Illetékes helyen megcáfolják a hirt. Miről tár­
gyalt Bethlen miniszterelnök Rómában Mosso-

Imivel és a pápával
H'Hföi Újság ituló-A Debreceni

eitójútól.
Berlin, iípv. 18. A Vossischc Zei­

tung húsvéti számában budapesti 
tudósitójától hosszabb táviratot kő 
zöl a lap élén, amelyen bejelenti, 
ho«y Ma/-'.\arorszagon Albrechtéi 
rövidesen királlyá fogják kikiál­
tani.

A tndósilásnak lényege az, Imgy 
Bethlen minisztcrolnök római táv- 
tózkodása idejében nemcsak Mus­
solinival. hanem a pápával is meg­
egyezett abban, hogy a magyar ki 
raiyi trónt immár betöltik. A Va­
tikánnak érdeke. hogy a magyar 
királyság élére rövidesen inegbb

ható katolikus uralkodó kerüljön, 
Egyáltalán Albrecht, trónralépésé- 
nck nagyobb akadályai nincsenek 

mondja a tudósítás —- még kül­
politikai szempontból sem. Al­
brecht nek magyar királysága azt 
lógja jelenteni, hogy .Magyaror­
szág többé nem fog, mint a legiti­
mizmus bevehetetlen vám szere­
pelni, hanem ellenkezően, .Magyar- 
ország a jövőben agy az osztrák, 
mini a cseh mágnások legitimista 
törekvéseinek egyik akadálya lesz, 
mert az nj királynak érdeke, hogy 
a Habsburg legitimista törekvése­
kéi a határaitól lehetőén távol­
tartja

1 A tudósítás végül konstatálja, 
bogy Horthy maga is erősen pár- 
t°lja Albrecht törekvéseit és mi- 
után Horthy ma rendkívül nép­
szerű Magyarországon, kétségtelen 
hogy sikerülni fog neki Albrecht 
ut.jat egyengetni.

A Vossische Zeitung hi rét illeté­
kes helyen megcáfolják. A cikk 
legnagyobb rímben önkényen kom, 

es minden komoly alapot 
nélkülöz. A magyar kormány nem 
tartja az idői most alkalmasnak 
arra. hogy n királykérdéssel fog- 
Jalkozzek, sokkal fontosabb Idil­
liül titkai és gazdasági kérdések 
car naiv cl t n lézésre.aCXXXXXXXXX^CQOCOKXXXX!« ---------.om

1 -a . .Nem volt husvétkor amnesztia
Az igezsáíürfyminiszter nyilatkozata az amnesztia előkészítéséről

A húsvéti ünnepek alkalmával 
az a hir járta, hogy a Kormányzó 
nagyobb arányú amncszliál gya­
korol és hogy a debreceni (örvény 
szék fogházából is többen kiszab« 
dúlnak a húsvéti amnesztia alkal­
mából, mivel Debrecenből több el­
ítéltet terjesztettek fel amnesztiá­
ra. Munkatársunk érdeklődött ez 
irányban a kir. ügyészségnél, ahol 
azl a felvilágosítást nyertük, hogy 
a hir ilyen formában nem felel 
meg a valóságnak. Husvétra nem 
lesz amnesztia és Debrecenből nem 
is terjesztettek fel senkii se kegye­
lemre.

-^ Héttői Újság munkatársa 
egyébként ez ügyben kérdést inté­
zeti az igazságiigyminisztérhez, ki

a következőket mondta :
A szokásos kegyolmezcsi kér­

vényekét, számszerűleg azonban 
nem tonlos, hogy mennyit, épp a 
napokban intéztem el. Általános
amnesztiát a kormány nem ad, _
csupán egyenkint bírálja el a ’ke­
gyel mezeseket. Ami pedig Win- 
dischgraetz és Nadosy ügyét illeti, 
erre vonatkozólag az történt, boRv 
a kormányzó úrtól a minap ’ érke 
zeft le az a kérvény, amelyet több 
ezien írtak ala. Ezt a kérvényt le- 
kiihitük az illetékes hatóságnak a 
mely a maga előterjesztését meg- 
M‘ve. felküldi hozzá és azt az igaz 
sá g ii g yni i n i sz t e r i u m véleményével 
lel fogjuk terjeszteni a kormányzó 

úrhoz.

Az első negyedév gazdasági mérlege
IRTA; DK-. -HAJ DU MIKLÓS, A MAGYAR TUDAKOZÓDÓ EGY 

LET VEZÉRIGAZGATÓJA.
. Az első negyedév mérlegét készít­
hetjük el a magyar vállalkozás és 
keresekdelem helyzetéről. Három év 
óta pusztítja a magyar nemzet- 
vagyont a kiliitelozésekkel járói koc­
kázatok válsága. Ez.a krízis — az 
ú!"i első negyedév tapasztalatai aluli­
ján megállapíthatjuk -- végre eny­
hülőben van.

Ma terjesztettem fel a kereskede­
lemügyi minisztériumhoz a Magyar 
Tudakozódó Egylet jelentését az el 
mólt évnegyed fizetésképtelenségei- j 
ről. Ennek a beszámolónak szám­

szerű adatai végre fogható realitás­
sal alapozzák meg a jobb fordulat­
ban való bizakodásnak jogosultsá­gát.

Mit mondanak ezek a számok! — 
Mindenekelőtt 1927 első három hó­
napjában 228 csődünk ívüli kénvszer- 
egyezséget, 1117 csődöt, összesen 
Iizetéskópteleiiség esetét tartotta az 
egylet számon, ebben a legutóbbi 
március hónap 7!l esődönkíviili kém 
-zorogyezséggel. 50 csőddel, összesen
12!) válságeseltvl szerepel. __ Ezzel
szemben az 1026-os év ugyanezen idő

szakának megfelelő adatai így ala­
kú.lak : 81« esődönkíviili kényszer- 
egyezség, 185 csőd, összesen 1003 fi- 
zetcskeptcleuség jegyeztetett fel. — 
Igaz. hogy március válságaiban feb­
ruárral szemhfiii ugyan valamelyes 
emelkedés mutatkozik, viszont a ja­
vulás határozott tüneteként jelent­
kezik, hogy a folyó év első ’negye­
dellek az 1926 legutolsó évnegyedével 
szemben esődönkíviili kényszer- 
egyczségeklKui 12.3%, csődökben 23%, 
a válságok együttes összegében 16% 
a csökkenése. Még kedvezőbb az idei 
első évnegyednek az 1926 január- 
márciusi időszakával szemben való 
arányszám, amely esődönkíviili 
kenyszeregyezségekben 66.7% Csök ■ 
kenést tüntet fel.

Az idei első évnegyed havi átlag- 
szamai esődönkíviili kényszeregyoz- 
sógekben 76, csődökben 35.7, a bírói 
I izetcskóptelenségek együttes össze­
gében 111.7, míg az 1926 teljes évi át- 
la gszá ma i k énysze vogyezségek ben 
119.6. csődökben 59, az együttes üsz- 
szegben 208.3, vagyis a hiteltudako- 
zódás kármegelőző hitelvédclménck 
tapaszt ala fai ala pján fizetőképesség 
es fizetőkeszség, szóval bonitás szi- 
lárdnhisn igazán örvendetes módon 
állapítható meg.

A munka és lormelés folyamatá­
nak Htjából ,.| kell tüntetnünk azo­
kat az akadályokat, amelvek a gaz­
dasági erőkifejtést gátolják. A kor­
mány maga is a közterhek c-sokkeu- 
feseyol siet a gazdasági alanyok se­
gítségére és ha ebben az irányban 
halad tovább az egészségesedé* fo- 
I> «muhi, úgy bízvást remélhetjük, 
bogy az elkövetkező negyedév mér- 
b-gel kedvezőid) eredménnyel zár­
hatjuk le,

12 OLDAL: 20 FILLÉR.

Amerikai párbaj áldó zab
lett egy dúsgazdag 

ügyvéd fia
Hada,test, április 18, (,\ Debreceni 

1 Újság /óvárosi Dal. telefon je­
lentene.) Megrendítő haláleset tör- 
lent Husvét ünnepén Budapesten — 
Wciszberger Imre, ismert fővárosi 
ügyied, a Hitelező Védegylet ügyé­
szének 24 éves fia: fVeJ-szbertjer Í'í- 
bm-,_ vasárnap délben, Eötvös nb-ai 
lakásán agyonlőtte magát. Az ön­
gyilkosság oka, amint az eddig is
megállapítható volt, amerikai '/Hit- baj.

A fiatalember a mérnöki pályára 
koszolt és az egyik nagy újpesti 
gyárban volt alkalmazásban. Igen 
jo anyagi viszonyok között élt és 
semmi oka sem volt az élettől meg­
válni. A fiatalember vasárnap dél- 
előtt egy telefonüzenetet kapott s el­
tol a. perctől kezdve igen idegesen vi­
selkedett. majd elrohant hazulról és 
csak délben tért haza. Bement a leg­
első szobába és a közben levő négy 
ajtót mind bezárta és a titkár elolt'a. 
revolverrel szájába lölt. Azonnal ki­
szenvedett.

Alim fél 3 órakor érkezett haza, 
do már csak halott fiára talált, A 
fiatalember semmi olyan írást nem 
hagyott bátra, amelyből következ­
tetni lehetne öngyilkosságának in­
dító okára, azonban n szülők biztos­
ra veszik. hogy fink amerikai párbaj 
miatt vált meg az élettől és a telefon 
üzenei is azzal volt összefüggésben.

A rendőrség megindította a nyu-' 
mozást.

Konyhakéssé! ?eszurla az 
rpját, mert ittas állapotban 

fojtogatta az anyját
,, l.i"(.!"/!c;!!t\ április 18. (A Debreceni 
Hatot Újság /»városi tud. telefon- 
jelen lese.) Véres esemény történt a 
húsvéti ünnepek alatt Pcsterzsébe- 
en. Molnár József, 41 éves, pesterzsé 

buti lakos a husvét örömére alapo­
san beborozott és meglehetős ittas 
állapotban tért haza lakására. Féle­
ségé korholni kezdte cs szóváltás tá­
madt köztük. Szót szó követeti,_az
ittas ember ütlegelni kezdte feleségét
aki kétségbeesetten kiáltott segítség- 
erf Az ittas Molnár ezután fojtogat­
ni kezdte feleséget, mikor a scgclv- 
kitiltására berohant Molnár 17 éves 
Ita. aki mikor meglátta, hogy ittas 
apja az anyját fojtogatja, felkapott 
egy hossza konyhakést és markola­
tig beledöf te az apja szivébe s a kést 
meg meg is forgatta benne. Molnár 
véresen, eszméletlenül esett össze és 
elterült a földön. A mentők beszálli- 
tották a kórházba, almi Molnár pár 
porc múlva kiszenvedet(. A gyilkos 
fiút őrizetbe vették. A szerencsétlen 
asszonyt az izgalmak annyira kime­
ntették, bogy eszméletlenül terült el 
a fö'ldön és most is naoybetcgcn fek-
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Nem vált be az Arany Bika 
előtti térzene

, Amilyen örömmel üdvözölte a 
debreceni közönség azt az újítást, 
hogy a katonazenekar a Csokonai 
szinkáz erkélyén tartott a múlt va­
sárnap térzenét, annyira nem vált 
be az Arany Bika szálló terraszá- 
ról adott térzene. Husvét első és 
uutsodnapjáu ugyanis a katona­
zenekar a Bika erkélyéről adott 
térzenét. A kedvezőién időjárás (la­
vór arára mindkét napon nagy kö­
zönség gyűlt a nagytemplom előtti 
térre, de a térzene ezúttal nem

nyújtott az eddigiekhez hasonló él­
vezetet. A villamosok csilingelőse, 
a kocsik zörgése, de különösen az 
autók és a motorkerékpárok piiffö- 
gése miatt sokszor percekig nem 
lehetett hallani a zenét, azonkívül 
a közönség a nagy forgalom miatt 
életveszélyben volt.

Sokkal helyesebb lenne, ha a 
katonazenekar ezentúl ismét a Cso­
konai színház erkélyén, vagy a 
Szent Anna utcán rendezné meg a 
térzenét.
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Egy város, ahol lakásbőség van
A mai általános nagy lakás­

hiány idején szokatlanul hangzik 
az az állítás, hogy van egy európai 
nagy város, ahol egész csomó la kas 
áll üresen. Ez a varos Bern, Svájc 
fővárosa, ahol a lakások tevén a ke­
resletet felülmúlja a kínálat, ami­
nek következménye a lakásbérek 
olcsóbbodásában mutatkozik. A la­
kásbérek most a novemberi huzbér- 
uegyedre a lakások nagysága es 
kényelmessége sezrint évi 100—300 
frankkal estek és pedig egyforma 
a csökkenés a régi és az új épüle­
tek ház bérénél is. A berni lakás- 
hivatal vizsgálata szerint jelenleg 
nem kevesebb, mint 410 lakás all 
üresen és várja a bérlőket, akik 
úgylátszik, nem akarnak jelentkez­

ni. Ezek között a lakatlan helyisé­
gek között sok irodahelyiség is 
van, de ezek is tulajdonképpen 
mind lakások. Lakásbőségnek az az 
oka, hogy egyszerre túlságosan sok 
új lakás épült. Bernben ugyanis 
1926-ban 632 új lakás épült és pedig 
300 háromszobás és 223 kétszobás. 
Egyszobás lakásokat csakis ott épí­
tettek, ahol véletlenül még egy kis 
hely maradt egy szoba részére. Az 
európai nagyvárosok lakosai szá­
mára ezek a hírek bizonyára mese­
szerűen hangzanak, mert hiszen 
csaknem mindenütt a háború vége

Ióta lakásínség dühöng. Bern város 
kivételével mindenfelé úgy hang­
zik ez a hív, mint, valami mese. 
i Egyszer volt, hol nem volt...

B ©rz£$lattB,s gázrobbanás Buda­
pesten hat súlyos sebesülttel

Mikor a villanycsengő idéz e?ő robbanást
Budapest, ápr. 18. (A Debreceni mrggyuladjon és robbanást idézzen 

Hétfői Ujsán fővárosi t valósit jótól)
Borzalmas szerencsétlenség tör­

tént hétfőn délután 4 órakor. Buda 
pesten a Ceglédi ncea és az Üllői­
ül sarkán levő hazhan. A Ceglédi 
ucca 41. szám alatt a harmadik 
emeleten lakott Héjj József mér­
nök. akinek a lakásából, amint azt 
a délutáni órákban egy arra járó 
fiatalember, Karsai Imre észre­
vette, nagy gázszag áradt ki és 
valószínű volt, hogy vagy nyitva- 
nagyták a gázcsapokat, vagy gáz­
csőrepedés következtében állott elő 
gázömlés.

A gázömlésről értesítette Kiss 
Mihály házmestert, aki rögtön meg 
tette a szükséges intézkedéseket. A 
folyosón tartózkodott ekkor rajta 
és Kársain kívül még négy kis ház 
beli gyermek is.

A házmester becsengetett a le­
zárt ajtón. Ebben a pillanatban 
hatalmas detonáció történt, a szá­
ljában robbanás történt, majd ha­
talmas Iángn.jelnek csaptak lei. —
Óriása csődület támadt, a környék­
beliek azt hitték, hogy földrengés 
golt. A falak megrepedtek, n búto­
rok összetörtek és a nagy tüze! a 
tűzoltók nehezen tudtálc eloltani.

A négy kis gyermek, valamint a 
házmester és Karsai súlyosan meg 
sérültek. A mentők szállították he 
őket a kórházba.

A robbanásnak, mint a kiszállott 
rendőri bizottság megállapította, 
különös előzménye volt. Héjj mér­
nök két napra vidékre utazott és 
szobájában nyitva hagyta a gáz­
csapot.

A gáz ezalatt állandóan ömlött, a 
szobában homprimálódott és a vil­
lany csen gönci; — amikor csengetett 
a házmester — kipattanó kis szik­
rája,elegendő volt arra, hogy a gás

6$ sport sapKOR 
e sport tahik

Szabó Jánosnál
Re}, püspöki palotában a legolcsóbb 

DEBRECEN.

Öngyilkos lett, mert nem hasz­
nált elég gyorsan a szoboszlős 

hőforrás vize

meggy utad ion 
elő.

A sérültek állapota igen súlyos, 
az anyagi kár is igen nagy; az egész 
lakás elpusztult, romhalmaz és meg­
rongálódott az egész ház is,

A szerencsétlenség ügyében megin­
dult a vizsgálat.

Saját keszitményii

Bútorokat
tart raktáron

úgyszintén minden e szakmába vágó 
munkát készít és javít mérsékelt 

ár mellettuastgor iintii éKő.£
CS30Ó utca 9.

Különös öngyilkosság hírét vész- 
szűk Hajdúszoboszlóról. Egy gazdál­
kodó felakasztotta magát, mert nem 
használt neki elég gyorsan a gyógy­
forrás. Az eset részletei különben a 
következők:

Kígyós József Hajdúszoboszlói gaz­
dálkodó már régebb idő óta súlyos 
reumában ‘szenvedett. Ismerősei he­
beszélték neki. hogy a Hajdúszobosz­
ló! gyógyforrás vize pár nap alatt 
kigyógyitja, úgy, hogy Húsvétim 
már akár táncolhat is.

\ VONAT ELÉ AKAIIT UGRANI, 
MERT A MOSTOHÁJA 

MEGFENYÍTETTE.

Izgalmas jelenetek színhelye 
volt hétfőn este a debreceni nagy­
állomás. Egy 17 éves fiatalember a 
háromnegyed nyolc órakor beérke­
ző vonat elé akarta vetni magát, 
de az utolsó pilanatban Bakó Sán­
dor térmester megkapta a fia kar­
ját és megakadályozta az öngyil­
kossági kíséri elei.

A fin elmondotta, hogy azért 
akart megválni az élettől, mert a 
mostoha apja megfenyítette.

Meg fogadtatták vele, hogy nem 
követ el öngyilkosságot, miro a 
fiút szabit (Ion bocsátót Iák. A fin 
egyelőre a testvéréhez költözött.

SZÍNHÁZ és mozi

MA LESZ A TRUBADUR-OPERÄ 
BEMUTATÓJA.

A Csokonai színház ma este mu­
tatja he Verdi örökbecsű operáját, 
a Trubadúrt kitűnő előadásban. A 
fő női szerepeket Tímár Ila, K. 
Voith Ilonka és Szcnczy Mária 
éneklik, férfiszerepek is a legjobb 
kezekben vannak, Szóród, az Opera 
ház tenoristája s Antal Károly 
énekelnek.

Has véti c/oadás Egerben, Hus- 
vőtkor a Csokonai színház prózai 
személyzete a Játék a kastélyban-1 
játszotta Egerben, szép ház előtt. 
A szereplőket, élén Ivardoss Géza 
igazgatóval meleg ünneplésben ré­
szesítette a közönség.

A Csokonai színház a Trubadúr 
után bemutatja a Csókról-csókra 
nagysikerű francia operettet, majd 
a Második nászéjszaka eimíí pi­
káns bohózatot. Majd sor kerül a 
Te csak pipálj Ladányi-vu és a 
fí i bor ru h ás h öl gyre.

Csolnakossy Gyula színigazgató 
let!. Csolnakossy Gyula, aki liosz- 
szabb ideig volt a Csokonai szín­
ház tagja és mint vendéglős is 
nagy népszerűségnek örvendett, 
színigazgató lett, átvette az özv. 
Fehér Miklósáé féle társulat veze­
tését. Állomáshelye Hajdúnánás, 
Mátészalka, IJjfehévtó és több hely 
még ezenkívül.

Bóranaet |
és bőt díszműárukat csakis képesített bc- 
röndösmesternéi vásárolhat b zalommal

Feuerman Bernét
böröndös mester

Debrecen, Piac ucca 44. sz.

A gazdálkodó pár héttel ezelőtti 
megkezdte a gyógyviz-kurát, a hatás 
azonban nem mutatkozott oly gyor­
san s Kígyós ezt arra magyarázta, 
hogy az ő betegségén már semmi se 
segít és elkeseredésében felakasz­
totta magát. Has rét első napjának 
reggelén holtan találtak rá a Iráz- 
bcl ick.

Az ügyészség az öngyilkos gazdál­
kodó eltemetésére az ■meredélyt, meg­
adta.

NYÍLT-TE ír
* E rovot alatt közlöllckcrt nem vállal 

felelősséget sem a szerkesztőség, sem a 
kiadvhivalaJ.

Nyilatkozat
A jelenleg tir. Rugouíalvi Kiss 

István egyetemi tanár telekkönyvi 
tulajdonaként feltüntetett és a gml 
Wecsey- és Budai Ézsaiás utcák­
ban fekvő és a debreceni 3711. és 
11626. sz. tkvi betétben felvett 13 
hold területű volt Balogh-íclo sző­
lőnek 60%-a erejéig ón vagyok a 
tulajdonosa

A Balogh-íélo és egyéb ingatla­
nok értékesítésére dr. Rugonfalvi 
Kiss Istvánnal és dr. Pólyák Béla 
budapesti ügyvéddel sindikátusi 
szerződést létesítettünk, melynek ér­
telmében a sindikátus tulajdonát 
képező minden ingatlannak 60%-a 
erejéig én vagyok a tulajdonosa, 
tekintet nélkül arra, hogy for ma li­
ter az egyes ingatlanok kinek a ne­
vére nyertek telekkönyvi bekebele­
zést.

E ma is érvényben levő megálla­
podás dacára dr. Rugonfalvi Kiss 
István sajátjának kívánja tekinte­
ni a fenti ingatlant, melynek foly­
tán a budapesti ni. kir. Államrcnd- 
őrség 32716—1926. szám alatt a. bu­
dapesti ra. kir. ügyészség felhívá­
sára nyomozást folytat annak meg­
állapítására, hogy jogszerű, vagy 
jogszerűtlen alapon kíván-e dr. 
Rugonfalvi Kiss István n nagyobb 
részt az én tulajdonomat képező 
ingatlannal rendelkezni.

Minthogy arról szereztem tudós 
mást, hogy dr. Rugonfalvy Kiss 
István a gr. Wécsey-fcle szőlőbir­
tokot felparcellázni szándékozik — 
kötelességszeríílcg felhívok min­
denkit, ki ez ingatlan, vagy annak 
akár csak egy parcellájának meg­
vétele iránt is érdeklődik, hogy a 
vételtől tartózkodjék, mert az ezen 
ncl nyilvánoságra hozott tulajdoni 
igényem alapján a vevők, mint 
rosszhiszemű szerzők ellen tulaj­
doni igényem elismerése iránt pert 
fogok indítani.

Debrecen, 1927. április 16.
Vásárhelyi Ferenc 

budapesti (Nádor-u. 60.) lakos

I

Levente, deau . - Mindennemű 
egyenruházati

sapkáka
jót és olcsót csak a készítőnél vehet

Kotrás László sapkakészitő
Debrecen, Hunyadi-u. 14.

I Egyenruházati felszerelések raktára.
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A halott Prohászka halhatatlan müvei meg- mefjmc,rai] m wetem orvosi /.«-«. 
kezdték díadalutjukat

Országszerte és Debrecenben is óriási érdeklődés 
nyilvánul meg a Prohászka könyvek iránt

W

A budapesti egyetemi templom ba­
rokk-szószéken megdöbbentő tragédiá­
nak áldozatul esett Prohászka Ottokár 
•székesfehérvári püspök fejlődési útja 
az írótól vezeteti a szónokhoz. Költő és 
művész volt, nagyobb művész és filo­
zófus.

Érzelmi világa, képzelete intenzíveb­
ben uralkodott rajta, mint gondolata.
A világot nem hidegen adott és lezárt 
valóságnak tekintette, liánéin, mint a 
lejlödes az Istenhez való emelkedés 
gyönyörű lehetőségét.

Ezen az úton próbálta az élet belső 
értelmét megtalálni és kifejezni. Stílusát 
• A diadalmas világnézet“ című köteté­
ben teremtette meg. téliben alkotta meg 
laugszavail, hasonlatait és költői képeit, 
szellemi világát.

Későbbi legnagyobb alkotása az : 
Elmélkedések az evangéliumról, vsak li- 
lozotikusabli kibővítése ..A diadalmas vi 
Iá gnézel" i l ányának.

Í z a letkületc kísérte el öl ;i sziiszék­
re is. Prohászka a keresztény világné­
zet szónoka volt. Ebben különbözött 
minden megelőző magyar egyházi szó-, 
nőktől. Nem voltak részletproblémái. A 
kereszténységet a maga egészében nézte 
es Így állította szembe a modern élet 
szellemi világával.

A toll és az ige hatalmas püspöke el­
némult. de a tolinak és a szószéknek 
halála után is ö maradi az uralkodója. 
Színié megloghalallan az az óriási ér- $

kus Szövetség Országom Xe-iazoti 
'.arán dóid ást rendez május 27-iki 
indulással Asszízibc és Rómába.

A in agyar katolikusok e hivata­
los zárán cl oldása összekapcsolód ik 
azzal a hódoló tisztelgéssel, mert 
Xf-ik Pius pápa május fii én ün­
nepli születésének 70-ik évforduló­
ját, ebből az alkalomból a magyar 
zarándokok kihallgatáson jelennek 
meg O Szentségénél a Vatikánban.

A zavándoklás megtekinti Velen­
cét, Firenzét, Asszízií, Rómát. Ki­
rándulás Nápolyba. — Visszaérke­
zés -június 9-én. délben Budapestre.

Az utazás díjai, amelyben a tel

deklődé.s. mely a nagy apóstul halála 
alán halhatatlan müveivel szemben meg 
nyilvánul. A székesfehérvári Szenthá­
romság temető kápolnájának sirvernie 
alig záródott le, a magyar kathoticiz- 
mus nagy halottja máris megkezdte lé­
lek t i s z I í t ó munkáját.

A tragikus események lepergésének 
napjaibuu az ország százezrei mohón 
látták azokat az újságcikkeket, amelyek 
az, országos lapokban jelenlek meg a 
nagy magyar prédikátorról., Prohászka 
püspökről.

Az egész országban valósággal meg­
ostromolták a könyvtárakat és könyv­
kereskedéseket. Mindenki Prohászka 
könyvet akar olvasni. Debrecenben, a 
kálvinista Rómában, ahol a katholiku- 
sok mindössze 18—20 százalékát teszik 
a lakosságnak, valósággal elkapkodták 
a könyvkereskedésekben p Prohászk.i- 
könyveket, mert a nagy filozófus és szó 
nők nem egv vallás követőinek, hanem 
i.z egész emberiségnek írt. s könyveit 
épen úgy olvassák a protestánsok és zsi 
dók. mint a katholikusok. Legjobban 
keresel! könyvei : — Elmélkedések az 
evangéliumról. Világosság a sötétségben 
es a Diadalmas világnézet.

Prohászka Ottokár tollára és árván 
maradt szószékére mindenki csodálattal 
alázattal és azzal n lódulni lat tekint, 
amely csak annak jár ki, aki halál i 
lilán kezd igazán élni.

jes ellátás, elszállásolás is benne 
foglaltatik: Ili. b) osztály 160 pen­
gő, III. a) osztály 280 pengő,
II. osztályon 450 pengő.

A. Katolikus Szövetség ezúton is 
felhívja az összes plébániákat, ka­
tolikus egyesületek és intézménye­
ket, valamint az összes katolikuso­
kat arra, hogy ebben a zarándok 
lásban minél nagyobb számban ve­
gyenek részt, hogy minél impozán­
sa bb legyen az a tisztelgés, amikor 
is a Pápa Ö Szentségénél, annak 
70-ik születése napján nála megje­
lennek. — Jelentkezni az Országos 
Katolikus Szövetség irodájában 
Budapest, IV., Ferenciek tere 7.
III. lépcső 1. emelet 8. lehet

iáik hcsetönében.
Irgy uz egyetem, mint a város ré­

széről tárgyalások vannak folya­
matban a népjóléti miniszterrel ar­
ra nezve, hogy modern felszerelésű 
járványkórházat kelteim létesíteni, 
amely a város egészségügyének 
szempontjából nagyon szükséges 
.volna.

Fz idő szerint n debreceni egyetem 
orvosi karának összes klinikái és 
intézetei már mind elkészültek s 
most a további törekvés az kell hogy

Az utolsó két évben a város azo­
kon a gyökeres újításokon és új lé­
tesítményeken kívül, amelyek 
mind azt célozzák, hogy Debrecen 
külsőleg lakosai szántához méltó­
an, nagy és élénk gazdasági és kul­
túráidét élő város kópét nyújtsa, s 
belsőseleg pedig megfeleljen min­
den modern és jogos követelmény­
nek, több olyan népjóléti intéz­
ményt is létesített részben az ál­
lam, részben pedig nmgánegyesülo- 
tek támogatásával, de csaknem 
minden esetben a város kezdemé­
nyezésére, amilyenekkel Magyar- 
ország egy nagy vidéki városa sein 
dicsekedhetik.

Az utóbbi időben lefestett szociá­
lis intézmények közül talán a nép­
konyha az. amely a legtöbb és leg- 
igaza hb elismerést érdemli meg. A 
népkonyha hosszabb pihentetés 
ulán dr. .Magoss György polgár- 
mester és Biró Jenő népjóléti hi­
vatal igazgató kezdeményezésére 
a mull év októberében nyílt meg.

A hideg téli hónapok alatt, ami 
kor nemcsak Debrecenben, hanem

Mini ismcVvles, n közeimülIInul szá­
mos írniikJpiörÓN lüvhűnl Debreoenbcn. 
Egy szervezell belövőiül'saság, úgy Iái-

legyen, hogy az egyetem központi 
épületét, amelyben elhelyezést nyer­
nének az egyetemi hivatalok, a jog­
os államtudományi, a hittudományt 
és a bölcsészeti karnak egy vésze, — 
minél előbb sikerülne felépíteni.

Az erre irányuló terv ugyan még 
nincs véglegesen megállapítva, de 
lek intett cl arra, hogy a város a leg­
utóbbi közgyűlésen 36 milliárd ko­
ronát szavazott meg az egyetem köz­
ponti épületének felépítésére, min­
den valószínűség szerint nem fog 
most már sokáig húzódni.

rolnim volt a nyomor és a munka­
nélküliség. a város népkonyháján, 
amely a „Népház“, a volt DM KE 
épület szuteroinjében nyert elhe­
lyezési. 1201) szegénysorsú, a napi 
nyomorúsággal küzködő férfi, nő 
(>s gyermek kapott naponta telje­
sen ingyen, ízletes és meleg ebédet.

Az ebéd rendszerint két tál étel­
ből, levesből és főzelékből, vagy. 
galuskából állott. Hetenként azon­
ban kétszer búst is kaptak a szegé­
nyek. Kenyeret pedig rendszerint 
jó nagy porciókká kaptak.

A népkonyha, amely a fővárosi 
népkonyha, mintájára csak a téli 
és őszi hónapokban működik, mi­
kor úgyszólván egyáltalában nin­
csen munkaalkalom, most április 
első napjaiban szűnt meg. A nyári 
hónapokban ismét szünetelni fog, s 
estik az őszi hónapokban kezdi meg 
hatalmas üzemét, hogy ismét me­
leg és tápláló ételekhez juttassa 
azokat a szegényeket, akiknek a 

j hideg hónapokban nincs keresetük, 
j amiből megélhessenek.

bői eredl ,'i szivar,
Vidl a lóra fogta a .plakátragasztót aki 

elmondotta neki, hogy ő egyik ismerősé

Magyarok hódoló tisztelgése XL Fiús papinál
A magyar zárán dokiások hívnia ]

Jós rendezője, az Országos Ka toli- I

A debreceni rendőrség elfogta 
az egyik fraíikbetörőt

I Mskor a foívaj a rendes trafikárnál drágábban adja 
a szivar*. A parlagi dohánytözsde betérője a rend­

őrség kezében

Április első felében megszűnt és a nyári hóna­
pok alatt szünetelni fog a városi népkonyha
A téli hónapok alatt 1200 szegény kapott teljesen ingyen meleg és

tápláló ebédet
az egész országban szinte/ kalászt-

A szülészeti és a bál-gyógyászati klinika megkezdte a 
nagyerdei telepre való kiköltözködést

Május első íe’ére már az összes klinikák a nagyerdei telepen lesznek

sZik. sí trafikodat szemelte ki -s foszto­
gatta ki Az Arany Bika .szálló épületé­
ben levő dohány tőzsdét rövid idő alatt' 
Létszer egymásután törték fel és trafik, 
árút. készpénzt viliék el nagy mennyiség 
ben. Többizlxni betörtek a Pál tagi átto­
lná son il'evő dohány tőzsdébe, azonkívül1

A nagyerdei klinikai telep ideg­
es' elme-, szent-, szülészeti- é,--. nő­
gyógyászati és a bőr- és ueiulkórta- 
ni klinikai épületeinek belső beren­
dezési munkálatai már teljesen befe­
jezést nyertek. Mind a négy újonnan 
épült klinika, épülete készen várja, 
hogy átadják remlelteíésének.

Az egyetemi klinikák gazdasági 
hivatala a napokban é. vív sí télié az 
orvoskart dekanatual, hogy i klini­
kák készen állanak s evő. épen el 
kell foglalni őket.

A bőr- és mini kői Und és a sziiié- 
. Ii <:S tlőf/J/fir Ildi kli,di a Illái lieg 

is kezdip a 1,'ihöiiiizá'St. A hidegek 
ugyan még a la Dó klinika: I.Jepen, 
Illetve a bába képez'.! .;het> vaitrak. - 
de Imire.: ean:1 kiköt tön', cíik öttel i--. 
Eddi" -■ ,1. egy $ klindcágazda

szállítását kezdték meg. Legutoljára 
fognak a nagyerdei klinikai telepre 
kiköltözni az ideg-, elme- é;s a szem­
klinika. A költözés előtt álló klini­
káknál az nmbulűciókat fogják leg­
utoljára kitelepíteni. •

fel törték az Árpád téri dphányfőzsdét is.
Most nzIIIáit .a debreceni rendőrségnek 

sikerül l a tviliikfo sztógató betörők közül 
az egyikei elfogni. Az cirógatásnak érde­
kes előzményei votlak.

Irmay Bélánál, a Városi Hirdető ír'oda 
igezgíi lójánál a m lift nap megjelent

A kiköltözködések befejezése után 
a búbíiképezdét visszaadják eredeti 
rendeltetésének, a belső klinikai te­
lepet pedig nz eddigi tárggnhisok 
ered mén j/énck meg felelően, kisegítő 
kórházzá alakítják át és továbbra is

egyik piák á Iragn szlója. Szo!-*czkv József 
és itrab»kó szivart kínált neki eltiltásra 
Irmaymi'k IVItiint. hogy a plnkátvagaszló 
a rendes fratikárnál .magasabb árat kért 
a szivarért és okikor hirtelen iaz jutóit 
eszébe, vájjon nem e a Irufikbelörésék-

nei cs térti iehernemilelr. harisnyák és pul overek, női és leányka kabátok 
állandóan nagy választékban.

VásdHtís ttszieifizeiéit kedvezmény meneti ,$ eszközöihelö.

riíezoíli ó/iiiQfi Ferencz Józsei-ut 67. 
l/l VűsIlílZOdíl Vdtrnepx ehdzral szemben

tői kapta eladás végett a szivart
Irmay erre ii la sí to t la az alkalmazott­

ját, iiogy azonnal menjen, fel a rendőr, 
végre és jelentse he, kötő! kpla a szivart 
eladás végett. SzoTcezsky erre el is ment 
és ezen a nyomon cffinriuiv«, « rendőrség 
mcgúMapi I oil a, hogy a lopott szivarok 
Obich (ívnia debreceni fogtaIkozásíiéikii- 
á egyéntől1 erednek.

A jcn:lőrség liázkiiUihasi lartoll ObixJi 
Komlóssy üli fa ka sün. állói nagvnirnnyi- 
ségü trafik árúi és -sok olyan holmit la­
ki) lak. amelyek lopásból erednek.

Obich a 'kihallgatása során beismert», 
fogy a Paíllagon többízben ö törte fel a 
Vafrkof, nzontovii* a külsőségen több 
helyről Ihpvójószagol, csirker lopniI. de a 
helsüségii lopásukul, így az Arain Bika 
trafik fért» heIőrésl tagadja és az. eddigi 
adatok afapján megállapítható, hogy ozo 
kel nem is ö követi'» el : a heh ős égi tra­
fikokai egy másik belörölávsaság io-/ 
tolla ki.

A íralikbelőről a rendőrség ürízetbo 
lelte es kiluvttfgalása, illán aLkiverte az 
ügyészség fogházába. \ bű illetőéi járás 
folyamatban van el)cm Mo-I a híiníúr- 
sak ulan nyomoz a r aidor-cg



Autó- és motorsport
i%breceni hétfői ujsátP 1027 április 19.'

Terjed a motorkerékpárláz Debrecen és vidékén
E héten sínét .gazdagodott a motorkerékpárok számn Debrecenben

és annak vidékén
Erlich Zoll an, ki éveken kérész-" 

iül hajszolta beuziuparipáját, meg­
vált régi .,Indián"-jától ős e héten 
boldog tulajdonosa lett az 500 rém­
es A.J.S. felülvezérelt motornak.

Kereken György újságíró szintén 
beugrott a motorosok gárdájába és 
és e héten ő is ugyancsak egy 500 
ecm-es, de oldalvezérelt A. J. S. 
gépparipát vásárolt.

Hisszük, mint kezdő motoros, rö­
vid időn belül elsajátítja a motor- 
kerékpár szakmát és Tiszántúl mo­
toros klubja újra egy kiváló moto­
rossal fog gazdagodni.

Vásárolt továbbá Schiffer Ar­
nold hajduazoboszlói fakereskedő 
egy 500 ecm-es A. J. S. oldal vezé­
relt kocsit.

Amint látjuk, a tavasz beálltával 
minden szívbefi motoros gép után 
nézett s a régi típusú gépek helyett 
az újabb jónevű világmárkákat 
hajszolják fel. Két építész, kik vi­
déken vannak üzletileg erősen el-

Autótőzsde

foglalva, az üzletük gyors lebonyo­
lítására kimondott erős vázéi, stra­
pa gépet vásároltak, Vargha Fe­
renc és Vasas István személyében. 
Mindkét űr a Harley—Davidson 
amerikai gyártmányú túragópek- 
kel kívánják úgy üzleti, mint sport 
céljaikat lebonyolítani.

E héten erősen észlelte Debrecen, 
városa a motorkerékpár-sport erős 
fejlődését és ha ez már kora ta­
vasszal ily rohamosan kezdődött, 
úgy remélhetőleg 1—2 héten belül 
Debrecenben és vidékén 20 -30 mo­
torkerékpárral fog szaporodni a 
motorosok létszáma.

Fent említettek gépjüket a hely­
beli Műszaki és Kereskedelmi Tár­
saság. Horváth és Miklós jónevű 
cégtől vásárolták, mely cégnek 
egyik beltagja is egy 350 ccm.-es 
Harley—Davidson saját motorke-
rékpráján 
piacot.

látogatja a debreceni

DEBRECEN VAROS
reprezentatív célokat szolgáló Benz 
—Mercedes autója megérkezett a 
múlt héten. Az alvázra egy buda­
pesti gyárban szerelték a magyar 
karosszériát. A csukott fekete ko­
csi ajtaját a város címere ékesíti.
A 40 lóerős kitűnő darab külsőleg i 
is oly tetszetős, hogy méltó testvé- I 
re lesz Csiky professzor hasonló* *

■<$«*»

gyárilag
Benz-ének.

ka rosszált fi hengeres 
A 280 milliós vételárat

részletekben fizeti le a város, 1 
amelynek ezzel most már 3 autója 
lesz. Tudvalevőleg a vilianygyár- 
nak van már, a mérnöki hivatal 
pedig most vesz kocsit.

GYÖNYÖR Ü VERSENYGÉPET 
vásárolt Lazár Miklós a debreceni 
Ipar.es Kereskedelmi bank igaz­
gatója. Az 500 köbcentis Sun-Iieam 
lel ül vezérelt sn persport motorke­
rékpár. kimondottan versenygép,

ÜJ MARKA KERÜLT, 
hozzánk Vértessy Lajos földbirto­
kos kerékpárvásárlása révén. — 
Jenné* 500 köbcentis, 2 hengeresből 
még Magyarországon is alig van 
egynéhány, A gép 31 millióba ke­
rüli

KÉT MÉRAY
Lapul i gazdát Debrecenből. — Az 
egyik Kelemen Andor állnmrend- 
örségi detektív, a másikat pedig 
Szabó .lenő gazdász hozta le Buda­
pestről.

Kelemené 500 köbcentis, 2 lienge 
rés; Szabó 350 köbcentis, felülve­
zérelt íipus.

Eredményei testi RuiéK
a debrecen Zander és

Vizgyógy intézet ben
Fiivészhert ncca 4. uj városi bérház

Szénsavas fürdő, Iszappakolás. 
Diatheimia. Qmrzíéi ykezelés, Zmder-

féle gyógveymnasziika.
Fejlesztő és gyógytorna gyerme­

keknek. — Havi bérletnél 
árengedmény.

Orvosi rendelő órák : !)—12 és 3—6 
Örvösek: Dr. Szász A. és dr. Borbély M

főzelékei dobozba r-^

EGY TEHERAUTÓ 
vételről is számot kell adnunk. 
Láng és Hozzay cég az Arany Bika 
bérlője, saját használatára egy 
hord alvázas 1 tonnás, könnyű te­
herautót vásárolt.

A praktikus példát Debrecen ke­
reskedői közül rövidesen többen is 
követni fogják.

bej étijei is gyümölcsízei mi­
nőségben elsötendüek es ol­
csók. Kaphatók Merni Gyu­
lánál Debrecen, Ferenc fózsef- 
uí 59. 'Jegyen próbavásárlást.

Meinl Gyula vt.
DtAreezen, Ferencz Józser ut "9

aanmiz zsit-t-

Tokalheqyallal Veráim
kiméréséi megkesdfem.

I liter 2 Pengő.

Mámetfo os vendéglős C apó-u* 14.

Magyar Ruhaip

I Kerékpárokat
megrendelő,re kész lek, >a- 
vitásokat szakszerűen vég­
zek, alkatrészekét es gumit 
raktáron tarlók

I BERGJER MIKLÓS műszerész
Nyiregyuása, Hollő-uUa 1.

közvetlen a Bika­
szálló épületé ben

m

Tavaszi felöltő

44
pengőtől.

II
Vípcord felöltő

60
pengőtő
~

Viselő öltöny

36
pengőtől,

B
tm

V 4*

Fiú ruhák

18
pengőtől.

Gyerünk utánam!
Mindannyian menjünk vásá­
rolni férfi, fiú ruhát, felöltőt 
gumikabátot, gyermekruhákat
a Magyar Ruhaiparhoz
Közvetlen a Bika-szálló épületében.

Gumtní kabát

23*20
pengőtől,

!
Sport nadrág

20
pengőtől. I

K8lőn mértékoszfályunkban szövetekből nagy választék van. Kérem a cégre ügyelni.
eoeoeee
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A Ferencváros nyerte a húsvéti serleget
A Ferencváros Újpest után legyőzte a Spártáf és örök riválisát a 
Hungáriát. A Hungária nagy golarányu győzelme Újpest lelett. 

Újpest fölényesen győzött a Sp'-rta ellen
'Budapest húsvéti ünnepi attrak 

viója a húsvéti serlegmérkőzés volt 
amelyen a három legjobb magyar 
lahdarugócsapaton kivid a csehek 
büszkesége, a Spárta is részt vett.

A húsvéti serlegmérkőzés igen 
szép sportot hozott, az utolséi per­
cig bizonytalan volt, ki is nyeri a 
húsvéti serleget. A győztes a baj­
nokság álén álló Ferencváros leli, 
unclg most méltán a legjobb ma­

gyar együttesnek tüünlhetö. linpo 
náló biztonsággal a Ferencváros a 
Spárta, majd a Hungária ellen, 
útig elsőnek Újpestet verte meg.

A Hungária igen nagy formnja- 
vulásról tett tanúságot, először a 
Spárta ellen értékes döntetlent ért 
el, majd nagy gólaránnyal győzött 
az Újpest ellen és a Ferencváros 
ellen is csak erős küzdelem után 
kapott ki.

Újpest a Spárta ellen mutatta 
meg oroszlánkörmeit, amelyet 5:2 
arányban vert meg.

A húsvéti serleg végeredménye 
a következő :
1 Ferencváros .‘1 —
2 Hungária 3 1 1
:S Újpest 3 1 —
•I Spárta ,‘3 0 1

Részletes eredmén vek

Nagy csütörtök,

Hungária—Spárta 3dl Ferencvá 
ros—Újpest 4 dl.

Vasárnap :

HUNGÁRIA—ÚJPEST 3:0 (1:0) 
Igen nagy számú közönség előtt 

folyt le a mérkőzés, amelyen a 
Hungária igen frissen é.s tetszető 
sen mozgott, míg Újpest fáradt csa­
pa 1 benyomását keltette.

Az első gól a félidő végén esett 
a 14. percben, Orth szökteti Jennyt 
aki véd hotellel) gólt lő.

A második félidőben Orth pasz­
tából Molnár lőtt gólt, míg a har­
madik gólt Kitll lőtte Molnár pasz 
szállók. A Hungária igen szép já­
tékkal örvendeztette meg híveit.

FERENCVAROS-SPÁETA 3:1

Az első gólt lesállásból a Spárta 
szerzi meg Silny révén, a Ferenc 
város erősen támad és a 38. perc- I 
ben Kohut áttöri magát a. védel­
men és bomba lövése után Kaliba 
hamis hiába veti magát. (1:1)

A második félidőben is a Ferenc­
város van frontban és a 6. percben 
Schlasszer passzát Turay belövi. A 
harmadik gólt a 40. percben éri el 
a Ferencváros. Dán lövése kapufél 
fáról pattan vissza, az egyik hát­
véd, Ferner kézzel üti le, a meg­
ítélt li es Dán lövi be,

A Ferencváros megérdemelten 
győzte le a Spártát.

Hétfőn :

UJPEST—SPÁRTA 5:2 (5:2)

1'jpesf erősen támad és a vezető 
gólt a 3. percben meg is szerzi Ko 
váiti révén, amit azonban a Spárta 
Silny révén rövidesen egyenlít. A 
8. percben .leszmás lövi a második 
gólt, a 1(>. percben Silny újra 
egyenlít.

A 18. percben Kovács atndasabói 
.Wilhelm isinél megszerzi a \nie­
test- (3:2). Ezután gyorsra esnek az

újpesti gólok, Fogl a 19. percben a 
Ki-oról szabadrúgást rúg. minden­
ki, igy a spártai védelem is bomba­
lövést vár, ehelyett Fogl P. Szabó­
hoz passzol, aki szép gólt lő (4:2) 
Az utolsó gólt a 37. percben P. Sza­
bó lövi lefutásból.

A második félidőben változatos 
a játék, de gól nem esik. Újpest 
megérdemelten győzött a Sárin íe 
lett.

FERENCVÁROS — HUNGÁRIA 
2:0 0:0)

Kúria ellen, Fuhrmann Bukovihoz 
passzol, aki Patakihoz tolja a lab­
da!, aki kiugrasztja Dánt és ez véd 
kötetlenül küldi a labdát a hálóba.

A második félidőben is inkább 
a Ferencváros van frontban. A 24. 
percben Kölnit precíz beadását 
Szemző kapus kiüti, a résen levő 
Turay azonban bevágja.

A mérkőzés vége felé kínos inci­
dens játszódott le. Bukovit Opata 
megrágja, úgy hogy sérülten vi­
szik le. A közönség erre betódul a 
pályára és csak nehezen tudják a 
rendőrök a pályát megtisztítani. — 
Az utolsó öt perc a mérkőzésből 
teljes sötétségben folyt le.

A Ferencváros megérdemelten 
győzött a Hungária ellen, amelyet 
a két előző mérkőzés jobban kímé­

li uszonötezer néző előtt folyt le 
a két örök rivális találkozása, mig 
husvét első napján csak Ki ezer ein 
bér volt kiváncsi a húsvéti serleg- 
mérkőzésre. Szép idő is kedvezett a 
nagy mérkőzésnek.

A Ferencváros hamarabb kapott vitett, mint a Hungáriát, 
lábra és cgyro-másra vezeti a ve­
szélyes támadásokat a Hungária 
ellen, amely most nem mutatott 
oly jó játékot, mint a Spárta és Uj 
liest elem Az első gól a 15. percben 
született meg, szabadrúgás a Hun-

A S AB ARIA BECSI VENDÉG- 
SZEREPLÉSE

A Sabaria nagypénteken Prágá­
ban mérkőzött és a Szláviétól 5:2

arányban kikapott. Innen Becsbe 
utazott és vasárnap a Rapiddal ját' 
szőtt, amelytől 3:3 arányban kika­
pott. Hétfőn a Sabaria az Auszt­
riával játszott s azt a Sabaria 2:1 
arányban legyőzte.

EGYÉBB EREDMÉNYEK: ' .

A. Nemzeti SC línsvétkor Nagy­
váradon játszott és ott 4:1 arány­
ban győzött.
, A BAK l C Szabadkán mérkőzött 
es a Szabadkai Sport Klub ellen 
3:1 aranyban győzött.

Az Árpád most alakult szentesi 
profiesapai husvétkor a bécsi má­
sodosztályú NikoJson-t látta v en­
dégül és győzött 3:2 arányban.

MAGYAR KUPA ELŐDÖN TC . 

1 Bástya—Kispest 2:1 (1:1)

A vezető gólt a Kispest szerzi 
meg Góliás révén, amit Basel) a 15 
percben ogyeulit. A győztes gólt a, 
második félidőben ugyancsak Bus 
lőtte.

ATTILA-ÉSZAKI AMATŐR V A 
LÓGATOTT 4:3 (2:1)

Husvét vasárnap az Attila is 
csak nehezen győzött az északt 
amatőr válogatottak fölött, amely 
a ÍT. félidőben már 3:1-re vezetett
IS.

A Bocskay kettős győzelme az
ünnepek alatt

Győzőit a keleti amatőrválogatott és a miskolci
Attila felett

Husvét ünnepén Debrecenben n 
Bocskay első nap a keleti amatőr 
válogatott, másnaj) a miskolci At­
tila ellen játszott é.s győzött is. — 
A hideg, szeles idő miatt anyagi­
lag nem sikerült oly jól a mérkőzés 
színvonal tekintetében azonban, -- 
különösen második nap szépet és 
jót nyújtott. A Bocskay javulása 
mindenkit örömmel tölt cl és a kö­

zönség szeretetteljes támogatása 
mellett a következő bajnoki mér­
kőzéseken remélhetőleg sokkal si­
keresebben szerepel a Bocskay és 
legalább a második hely, ami szin­
tén az elsőostályba való bejutást 
jelenti, be fog következni. A hús­
véti mérkőzésekről a következők­
ben számolhatunk be :

Az amatőrök a Bocskay elleni 
mérkőzés erkölcsi győztesei

Bocskav FC.^-Keletmapyax'ország 2:1 (2:1)
Bíró: Tamássy László. Diószegi ut. 

1000 néző.
Góllövök: Szarnialszky (2), Ökrös.
Bocskai/ FC: Hübner, Molnár. Ko­

csis I., Balk Reviczky (Sípos), Szu- 
túrszky. Markos, Varga, Szandalszky 
Úrik, Mert in.

Kelet mag yen ország: Soltész. Ber­
talan. Buttykai, Fekete (Sarok), 
Fried I.. Horváth,. Kántor, Ökrös, 
Bobák, Schreiber, Kurz.

Hideg, szeles időben zajlott le hus­
vét vasárnapján az amatőrök első 
találkozása a Bocskay csapatával. — 
Bár a mérkőzés az időjárás és egyéb 
körülmények miatt nem nyújtotta 
azt a nívót, amelyet egy ilyen mér­
kőzéstől és pláne egy húsvéti attrak­
ciótól jogosan elvárhatnánk, — még­
is örvendetes volt abból a szempont - 

, ból, hogy a nem kevesebb, mint 5 
tartalékkal felálló amatőr válogatott, tartalékkal felálló amatőr válogatott “ , 1 Vl 1 szcm 1,0,1 SPt

I csapat lelkes, friss és lendületes já- l tu,lott, e!p- eredményes lenni és la.-
Misagaval sok jó helyzetről lemarad

Michelin és Goodrich pneimaUk gyári lerakató,

ziim/wt/i/mu líCrtth, sz: /SZUmOK, lOmitSSdí.

Hungária üzemfelszerelés! és Arukereskedelmi Rt.
DEBRECEN, HUNYADI UCCA 11. SZÁRI.

tékával a keleti amatőr-sport fejlő­
dését mutatta az őszi nagy vissza­
esés után.

A mérkőzésnek kétségtelenül az 
amatőr válogatott az erkölcsi győz­
tese, mert tartalékkal megspékelve 
is egyenrangú ellenfél tudott ma­
radni és lelkes játékával megszerezte 
a közönség szimpátiáját. És ez nagy 
eredmény. Meg kell azonban állapí­
tanunk, hogy a jövőben a keleti vá­
logatott összeállítására több komoly­
ságot, és körültekintést kelt fordí­
tani. Ezt megköveteli a keleti ama­
tőr sport múltja és pozíciója

A csapatokról és a játékról.
A Bocskay győztes csapata kissé 

fölényes játékot mutatott, pedig ta­
vaszi formájához ez nem teljesen jo­
gosult. Játékosai szemmel lát hatóan 
takarékosan bántak erejükkel, a más 
napi Attila mérkőzésre tekintettel. A 
védelem — egy-két, könnyelmüsködé* 
tői eltekintve. — jó volt, különösen 
Kocsis 1. A fedezetsor a szokott — 
szürke. A csatársor az ellenfél nem 
nagyerejii védelmével szemben sem

"as- 
Icmaradt

s a belsők közül talán Szandalszky 
mutatott legtöbbet.

Az amatőr válogatott védelme 
nagy munkát végzett. Soltész bra­
vúrt bravúrra halmozott és egy-két 
hibától eltekintve, kifogástalan volt.
A hátvédek közül Bertalan sokat és 
jól dolgozott, kirúgásai azonban nem 
voltak a megszokottak. Buttykai nem 
való a válogatottba. Áll ez a két 
szélső haltra is. akiknek dicséretére 
azonban fel kell jegyeznünk, hogy 
lelkesen, odaadóau dolgoztak. Fried 
1. agilitásával hasznára volt az 
együttesnek. A csatársor volt a csa-

f*
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pat legjobb része. Jól kombinált és 
gyors volt, de nélkülözte az áttörő 
erőt. Schreiber csapatának legjobbja 
volt. Mellette Bobák tetszett, de a 
többiek is megfeleltek.

A mérkőzés első félidejében a szél­
lel segített Bocskay volt frontban, 
de a félidő végén és helycsere után 
egyaránynvá vált a játék, amelyet a 
jobb kondíció és a nagyobb verseny- 
rutin döntöttek el a Bocskay javára.

L ^4 mérkőzés.

Bocskay támadással indul a játék 
os Soltész két veszélyes helyzetet 
tisztáz már az első percekben. — Az 
amatőrök fedezetsora gyengén dol­
gozik és a Bocskay támadások köuy- 
uyen eljutnak a kapuig, de Markos, 
majd Varga mellé lőnek.

Kelet szórványosan támad; egy 
formás akciója Ökrösön ak,ad ei, —• 
majd Kurz ront el egy tiszta helyze­
tet . A Bocskay újra felnyomul és 
két komért is ér el egymásután. A 
34. percben egy, a profikat is meg­
szégyenítő szép akciót Kántor éles 
lövéssel fejez he, majd Úrik lövését 
védi Soltész kitünően. A széllel tá­
mogatott Bocskay nagy fölényben 
van és ennek a 18, percben meg vyn 
az eredménye.

visszaesnek, de annál lelkesebben 
küzdenek. A Bocskay offenziva köz­
ben Schreiber, később Kurz indíta­
nak el egy-egy veszélyes ellentáma­
dást. Varga, majd Úrik veszélyezte-

1927 április 19.

Uö (1 Vul
lem lelkesen dolgozik. Az utolsó per­
cekben még egyszer fellángol Kelet 
támadási kedve, de már vége a já­
téknak.

A Bocskay megérdemelten győ­
zött az Attila fölött

(Diószegi úti pálya. 
Bállá Zoltán.)

Bocskay—Attila 2:0 (2:0)
1500 néző. Biró

Bocskay Hühner—Molnár. Kocsis 1 
-Baik, Siposs, Szolárszky—Markos, 

Varga, Szandalszkv. Úrik. Merlin.

Attila: Glasszen (Németh)—Dankó,
Maszlonka—Janovitz. Kripkó, Sei ingei 

-Grosz. Molnár. Muharay, Rief, Gyű- 
ricskó.

Szandalszky szép gólt Hí a bal 
sarokba. (1:0).

Most Kelet lendül előre, de a Bees­
ik a y következő támadása a 22. nerc­
ben újra góllal végződik.

Markos beadását Szatidalszky 
stoppolja és fordulásból a jobb 
felső sarokba lövi (2:0). A kapus 

nem várta.

Kelet visszaadja a támadást. Kurz 
lefut, jó beadását Kántor tiszta hely 
zethen, pár lépésre a kaputól, mellé 
lövi, majd Bobák ló gyengén kapura. 
Fekete helyett Sarok áll be a 30-ik 
pereben. Egyenrangúvá válik a já­
ték. Szolárszky hamisé miatt szabad 
rúgás a 16-osról a Bocskay ellen. — 
Ökrös a kapus kezébe lövi a labdát. 
Röviddel ezután Buttykai könnyel­
műsége miatt majdnem gólt kap Ke­
let, de a kiugró Markos mellé lő. — 
Kelet most szépen kombinál, Schrei­
ber minden akcióban bent van. Egy­
két gólhelyzet elszalasztása után a 
43. pereben Molnár hibázik,

Ökrös megszerzi a labdát és a 
kann előtti kavarodásban hálóba 

plassziroz. (2:1).

Kelet kornere zárja a félidőt.

11. félidő.

Már az első percekben majdnem 
gólt lő a formásán támadó Kelet, de 
Schreiber lövés előtt elbukik. Egyén- 
arány u a játék. Keléi a lendülete­
sebb. Buttykai kornere véd egy 
Bocskay előtörő,st, amelyből Varga 
élesen kapu mellé lő, majd TJrikot 
faultolják a 16-oson, de a szabad rú­
gást biztosan védi Soltész. Az ama­
tőrök is sokszor felnyomulnak, de a 
Bocskay védelem biztosan szerel.

A Bocskay kezd frontban maradni. 
Kei komért is ér el egymásután, ké­
sőbb pedig az off siedről eleresztett 
Markos fut le; kapura lő, de a kapus 
-szépen védi a gólnak látszó labdát. 
Kelet szép akcióval felel. A jobb­
szélre kiment Horváth ügyes beadá­
sát Bobák kapufára fejeli, majd a 
visszapattanó labdát ugyanő élesen 
a kapu fölé lövi (23 p.).

Most megint hullámzó a játék. Er­
délyi egy Ízben a rosszul kifutó ka­
pus helyett biztos góltól menti meg 
csapatát. Keviczky helyett Sipos áll 
be. Az amatőrök nem bírják már az 
iramot ős az utolsó negyedórában

A két rivális csapat barátságos mér­
kőzéssel pecsételte meg a békét és ezzel 
elsimulI a két klub között a késhegyig 

.menő rivalizálás, annál is inkább, mert 
hiszen az Attila tiszta pontokkal vezet 
a II. liga élén. Mindenesetre örvendetes 
azonban, hogy a két klub vezetősége he 
látták, hogy egyesült erővel mégis csak 
ji libán lehel szolgálni a sport ügyét.

A mérkőzés minden tekintetben jo 
sportot hozott, ami ugyan nem jelenti 
azl, hogy a mutatót! játék minden tokin 
felben megütötte a kívánt mértéket, de 
viszont a játékosukban meg volt a len­
dület, a gólratörés és így a közönség, 
amely végre a hossza csapat győzelmét 
látta, megelégedetten távozott a pályá­
ról. Kétségtelen, hogy a Bocskay meg- 
tépászott presztízsének nagyon hasz­
nált az Attila fölött aratót győzelem.

A mérkőzés szépségéből sokat levont 
a heves szél. amely erősen befolyásolta 

1 JMtékot. főleg a Bocskay részér:!, _ 
amely túlnyomórészt magas labdákkal 
dolgozott, ellentétben az Attila szép la­
pos -passzaival. A játék ászéi dacára 
hullámzó volt és annyira egyik csapa­
tot sem támogatta, hogy a küzdelem — 
egyoldalúvá vált volna. Mondhatni, vé 
gig nyílt volt a játék. Az I. félidőben a 
Bocskay kapta a szél támogatását, míg 
a H. félidőben az Attila, de jólesőleg 
kell megállapítani, hogy a Bocskay vé” 
dehne okult a bajnoki mérkőzés tanul­
ságain és a szél elelnőben is megtartotta 
a két gólos vezetést.

A győztes Bocskay csapatának leg­
főbb erénye a lendület volt. a játékosok 
igazan dicséretreméltóan ambicionálták 
a játékot, de technikailag és taktikailag 
a csapaton sok a csiszolni való. Bizony 
az Attila csatársor a mezőnyben sokkal 
formásakban játszóit. A csapat legjobb 
része a közvetlen védelem volt. Hübner 
bravúrosan védett. Molnár valósággal 
uralkodott és könnyűszerrel verte visz- 
sza az Attila csatársor támadásait. Jő 
partnere és kiegészítője volt Kocsis, aki 
különösen fejeseivel aratott elismerést.

A lialfsor csak a védelemben elégített 
kí. Baik és Szolárszky inkább hátrahu-

kedett, jól sikerültek fejesei és sok jó 
labdával dobta frontba a csatárokat.

A csatársorból ezúttal is hiányzott 
az egység. Szandalszky nőm irányító 
center, lassú is és lemarad a közelharc, 
ban. Varga forgoóldásával megbénította 
Markost is és inkább a védelemben volt 
hasznos, mint a kapu előtt. Markos 
hasznos volt, jó támadásokat vezetett. \ 
Merlm—Úrik balszárny sem sokat mu­
tatott. Úriknak volt ugyan néhány jó 
szöktetése, de, ha harcra kerül a sor, 
mindig lemarad és amellett folyton sér­
tegeti játékostársait, ami a játék ered- 
ményének rovására megy.

A lövésekkel adós maradt. Folytonos 
reklamálásáról ideje volna már leszok­
nia, Merlin sok jó labdáját igyekezett 
jó) megjátszani, de lassú és késlekedik 

beadásokkal és igy a legjobb akciók 
vesznek kárba.

Az Attila csapata tartalékosán szere­
pelt. hiányzott a sérült Sikióssy, Pim- 
|U és Müller, de a csapat igy is egységes 
volt és jó benyomást keltett. Glasszen, 
;v újonnan akviráit hollandi kapus sok 
jo labdát védett, a gólokat nem védhet­
ik. A hátvédek közül a gyors Maszlon- 
l-.a volt a jobb, Dankó már bizonytalan 
cs a rúgásai sem kiadósak. A lialfsor 
szorgalmasan rukkolt, a szélsőbal!' kö­
zül Janovitz a jobb, Solinger nem csi­
nált ugyan hibát. Kripkó elsőrangú cen 
tcrhalf, jól fejes és hasznosan támogat­
ja a csatársort is. A csatársor legjobb 
embere a jobbösszekötő Molnár volt.

I agilis, fáradhatatlan, benne van minden 
akcióban, de csak a mezőnyben, mert a 
kapu előtt semmi sem sikerül neki.

Grossz jobbszélső gyönge. Muhoray a 
centerben csak a belsőket kultíválja, de 
a szelekre alig art labdát. Rief hasznos, 
de Gyuricskó már kiöregedett, a labdáit 
ugyan még megjátsza, de régi. félelme­
tes beadásai, lövései elmaradlak.

Ismét Markos vezet hatalmas táma­
dást, befelé kanyarodik, ámda Németh 
vakmerőén ráveti magát, megsérül és 
végleg ki is áll. A helyére Glaszen áll a 
kapuba, aki mindjárt szépen védi Is 
Markos lövését. A Bocskay fölény ál l m 
dó, a gól a levegőben lóg.

Kjból Markos indul rohamra, mát 
Úszta lövőhelyzetbe kerül, amikor Dmr 
kő clfaultolja.

.1 bíró a 11-es pontra mutat, az Alin 
la játékosok protestálnak, de végűt >s 
Molnár bombája védhetetlcnűl rág a 
ha!sarokba. 1:0 (U p.)

A gólra az Attila csak könnyű táma­
dással felel, amit Molnár ver vissza és 
már újból a Bocskay csatárok támad­
nak. Varga kitörését a kapus kifutással 
menti. Mértan jó beadását viszont Szán 
dalszky ügyetlenkedj el.

Markos shútija a léc mellel! zúg élj 
Attilát csak egy szabadrúgás hozza 
frontba. Maszlonka lövése a miskolci 
Molnárhoz kerül, de a gyönge lövés a 
kapu mellé jut. Gyuricskó támadása 
már veszélyesebb, a beadást a tisztán 
álló Bief kapja, azonban az éles shut! 
a kapufáról pattan a mezőnybe, majd 
Muhoray bosszú lövését védi szépen — 
Bühner. Markostól nagyon félnek, — 
fieri ölen is nyomják. A veterán Gyű- 
i'cskő jelent újabb veszélyt, akit Baik 
nem tud étoggé lefogni, úgyhogy Mol­
nár csak ko,merre tudja szerelni nmé­
vel azonban a védelem elhárít, „nid 

Molnár szép, magas lövését védi Hűli 
ner.

Bocskay ellentámadásból Szí tv 
dalszky ereszt meg jó lövést, amolv 
•1 te so kapufáról visszapattan, majd 
Jankó konierre rúgja, amelyet Ko­

csis fele fejel, de Ugyanoda jut a 
miskolci Molnár lövése is. Morfin 
headasaval Varga Szandalszkyt ki- 
ugraszEa, de a kapus szépen véd. — 
utána Gyuricskó fut le és Muhoray 
eles h.vese zug el a léc fölött. Morfin 
urnád újból és ér ol komért, amo- 

I.vct a kapus Markos elé boxol, aki 
addig var a lövéssel, amíg Dankó lő­
szerein Az Attila remek kombinációs 
támadással felel, de csak a 16-oslg. 
meri nif Molnár közbelép.

'A felszabadító rúgást Úrik kapja.

A JÁTÉK

zódott. kettőjük közöl Szolárszky volt a 
jobb. Siposs ezúttal is jó volt, jól «helyez

A sorsolás a Bocskaynak kedvez ó< 
baliiakapja az erős szél támogatását. 
Ennek dacára a játék nehezen alakul 
hi, a csapatok csak tapogatóznak —_ 
erőt Ion támadásokat a védelmek kölcsü- 
noson könnyen útasílják vissza. Az első 
komoly támadást :,z Atttila vezeti d- 
Muhoray gyönge lövését Hübner köm 
nyen fogja. Molnár hatalmas felszaba­
dító rúgása gólhelyzetet teremt. a nri. 
gas labdát Németh kiejti, azonban Var­
ga az üres kapu előtt késik és mire lő. 
Németh már helyén van. A következő 
perc újabb gólhelyzetet hoz, Markost 
csak kornerre tudja szerelni. :i tumultus 
ban Németh ismét elhagyja a kaput es

Eladó modern ömndsfós
6 személyes luxus

aki Vargahoz passzol, ö pedig Szan­
dalszkyt szökteti, aki néhány lépési 
tesz es ot méterről bombalövésscl — 
lehetetlen gólt rag. Glasszen már 
tnaba vetődik. 2:0. (!3 p_)

Még egy Mert in támadás és vége 
félidőnek,

A If. félidőben

Atfi*n kapja a kedvező szob i és 
fotenybe is kerülnek. Az első táma- 
I ,ls usynn a Bocskay vezeti, nmeiv 
komért is hoz. - Morfin beadását 
Glasszen kiüti és Maszlonka félszoba 
dit Sorozatos Attila támadások kö­
vetkeznek, de Molnár hősiesen küzd 
os Kocsis is benne van mindenben. A 
luillsor is segít n 'védelemnek és 
.latokban van egy kis időhúzás is, d0 
biabh, túl kel! esni a kritikus ne­
gyedórán. Különösen Gyuricskó él, 
de Molnár is sok helyzetet teremi, — 
lövésre azonban alig kerül sor. sVo- 
hirszkv vét komért, de Janovitz föl'qvjí ,„ • u’ »»anoviiz lói -
i0- — Az Ostromot ineg-megszakif ja 

ty* I cgy-ogy Bocskay előretörés és a jé- 
J ^ék újból kezd nyílttá lenni, a hátra- 
! húzódott U

í/fe” u«««m Hnycpe, kfogdslatan űzenkipís áha-

yf 1 modern motor kerékpár ,bánon gumikkaldJ%'elve™2QVdri garanciával. 6 HP ZZ ea '
_ fT°£!épek hajtására. — Benzin-olaj állomás.

Er2sébe»-u. 32. szán 
Telefon 12-52

erőgépek hajtására. —

Parley i Szsef

’1-ik egy-ogy jó szöktetés- 
sel in<|itja cl a szélsőket, de a táma­
dások elakadnak a védelmen. Molnár 
szop sarok lövését Hübner elvetéssel 
ingja. Muhoray pedig az eget célozza 
meg. — Maszlonka hibásan passzol 
Dalikénak, do Markos résen All és el­
fogja. A tiszta helyzet azonban Mer- 
1511 leszállásán megakad. Újból Ma-- 
kos ugrik ki és a bekkel; mbgö'. 
egyedül száguld a kapu felé, Olasz

6
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Ezen azonban bátor fin s kirohanás­
sal ment. Az Attilának már a haltjai 
ís lőnek ás 20-30 méteres lövésekkel
próbálkoznak, különösen Janovitz,_
de Hübner résen all és szépen parí­
rozza a lövéseket, de a legtöbb el­
kerüli a kaput, — Glasszen kilép a 
16-oson, amiért szabadrúgás jár, — 
azonban Úrik bombája emberbe pat­
tan és Varga mellé lövi. Mertin— 
Úrik akciója után Bankó csinál rend 
szert a 16-oson, Úrik lapos szabad­
rúgása azonban Glasszen zsákmánya 
.Most mar ismét a Bocskay támadá­
sai a veszélyesebbek, az Attila csa­
tárok támadó kedve lelohadt, az ak­
ciók erőtlenek. Merlin akciója kor­
aiért hoz, majd Gyuricskó vezet szép 
támadást, amelyből Rief lő felé. A 
Bocskay jobbszárny vezet még jó 
támadást és utána vége is a mérkő­
zésnek.

Bállá Zoltán kissé kényelmesen ve­
zette a mérkőzést.

A II. LIGA BAJNOKI EREDMÉNYEI

Az üunepák atoll több második liga. 
beli mérkőzés került eldöntésre. A Túrit!

jnifiBRECIÚM

a nagy .sréTben gótnélkiAi döntetlent ért 
el osa k a Városi AG-aff szemben, a H:V 
ikospnlota könnyen győzött :i Terézváros 
felett, az Órás döntetlent1 ért et az Erzsé­
betvárossal szemben.

Eredmények : Turul—V.\C 0 : 0 Rá­
kospalota—Terézváros 3 : 0. Órás és Ék­
szerész—Erzsébetváros 1:1.

A bajnokság állása ezek után a követ.
kozd :

1. A fl'llo 20 13 0 1 51 : 25 32
o. Bak 20 13 4 3 62 : 35 30
:t. Bocskay 21 12 5 4 62 : 39 29
4. Turul 21 11 6 4 42 : 23 26
5. Sorossá r 20 12 3 5 5 5 : 26 27
<>. Rákospalota 21 12 3 fi 45 : 20 27

Somogy 20 9 8 3 39 : 19 20
8. Húsos 20 r> 7 7 30 : 39 19
9. Pésfor/sébc't 20 5 7 8 25 : 26 17

10. F.'rz- .'Wbáros 21 3 0 0 23 : 40 15
11. Kossuth 20 4 3 13 29 : 54 11
12. Órások 22 2 5 15 30 : 51 9
13. Városi 21 2 5 14 26 : 57 9
14. Terézváros 21 4 1 16 22 : 60 9

A SmdapesM Vasutas volt Nyír­
egyháza húsvéti vendége

Vasárnap: Bp. Vasutas—NyTVE-?NyKISE komb. 2:2 
Hétfő: Bp. Vasutas—Kombinált 4:2

ÍIGITÚI UJSAGf

DTE ifj.-NyKISE jPfj. 5 : 5.

Nyíregyháza. Bíró : Schön.

A pémtbk délután lejátszódott ILSz 
bajnokság elődöntőm érkezés váratlan ifl 
szép és heves küzdelmet hozott. A veze­
tő gólt a kapus hibájából hamarosan 
mogszerzi n DTK Kiss révén, amit a Ny. 
MSE Berky révén egyenlít. A 10. perc­
ben Kiss lövésével ismét a DTE vezet.

A ír. félidőben a játék eldurvul, ami. 
iusk folytán a DTE 2 embere a pályát 
elhagyni kényszerül, így, noha Kiss a 
hennadik gólt is berúgja, a NyKlSE 
11 agy i ölt ínybe kerül és sikerül is kiegyen 
Itteni.

A szabályok szerinti 2x15 perces meg­
hosszabbítás azután eldönti a mérkőzés 
sorsai é*s a D LE Marozsán góljaival meg 
nyeri az izgalmas mérkőzést, amelyet 
Schön szépen vezetett te.

A DTE-ben különösen a Varsa—Szol- 
főssy hátvéd-pár nyújtott kiválót, kívülük 
Magyar, Kiss. Marozsán és Papp, mis a 
NyKISE-ben Berky. Csordás, Laskav 
Kelemen és Asztalos voltak jók.

DTE KOMB —DMTE 1:1 (0:0) 
Vasutas pólya. Bíró : Schön, 
igazi húsvéthétfői' mérkőzés. A verető 

gólt Feklmann DMTE rúgja, amit o ka­
pus hibájából Ivcppdch egyenlít.

ILSZ DÖNTŐ 
UKASE—DTE 2:2 (1:0)

Vasutas pálya. Bíró: dr. fíenc,

Unalmas csapkodás, sokszor az élvcz- 
hcletlenségig időhúzás és taccsjútsz.is 
jellemezte a mérkőzés legnagyobb ír. 
szét, amiben azonban kétségkívül orosz­
lánrésze van a hatalmas szélvihara.!* 
is a pénteki DTE—NyKISE mérkőzés 
fáradsága nyomának, mert azt le ke I 
szögezni, hogy nagyon jó a két csap:!. 
Amilyen élvezet volt nézni a LIKASÉ 
ifjú, pompás csatárát, éppoly kellemes 
feltűnést kellett a I) Vb. néhány abszolút 
biztos védőjátékosa.

Az első félidőben a DKASE játszik 
széllel hátban és nagy fölénybe kerül \ 
D l k. csak lefutásokkal kísérletezik.

A 45. percben egy ártatlan hamisért 
11-cvsl diktál a biró, amiből Vitéz 111 
megszerzi a vezetést.

A II. félidőben a DTE a többet lám i- 
dő, gólt mégis a DKASE ér el egy lefu­
tásból Németh révén. 2:0). A DKASE 
jól védekezik, húzza az idői, ami majd 
nem sikerül is. A 43. percben Kiss te­
fut és beadását Papp gólba vágja. Kez­
dés után ismét a DTE támad és egy — 
hends miatt 16-osról megítélt szabadrú­
gásból Szőllősy az egyenlítő gólt rúgj i 

Jó biró volt dr. Rcnc.
«♦O

Az ünnepi programot Nyíregy­
házán is elrontotta az orkánszerű, 
fagyos északi szél és így az érdek­
lődés alatta maradt a várakozás­
nak. Pedig a vendég Budapesti 
Vasutasok csapata igazán jó fut­
ballt játszott és mindkét napon 
szép játékkal vívta ki az elisme­
rést

Palitz lefut és beadásából 
nyi kiegyenlít.

Tárká-

hírek

Vasárnap : 
Icomb.—Bp.

NyTVE - NyKISE 
Vasutas 2:2 (1:0).

A fővárosi vendégek stílusos já­
tékkal mutatkoztak be, de a csatár­
sor a kapu előtt bizonytalanok vol­
tak, viszont a nyíregyházi csapat 
nem ambicionálta a játékot. — A 
Vasutasok a többet támadók, de 
jó helyzeteikben is sorra hibáznak. 
A 37. p-ben Tarkanyi Guttmann 
átadásából berúgja n vezető gólt, 
2:0. — A II. félidőben a fővárosiak 
kapják a. kedvező szelei, a 26. p-ben 
egy korner bői kiegyenlítenek, — 
majd 81. percben ugyancsak egy 
korner utáni kavarodásból meg­
szerzik a vezető gólt. 2:1. Végül

Hétfő: Bp. Vasutas-Kombi- 
nált. í:2 (2:1).

Husvét hétfőjén a vendégcsapat 
még jobb játékot produkált, mint 
vasárnap. A vezető gólt Nyíregy­
háza érte el Arthabor 35 m-es lövé­
séből, utána Benbe lőtt mellé, de 
ezután a Bp. Vasutas veszi át a tá­
madó szerepét és a 38., majd a 45 
p-ben két gólt is érnek el. Félidő

A TI. félidőben már az első perc­
ben komért érnek el a vendégek, 
de gól csalt a 30. p-ben esik Misitől 
czi hibájából. 3:1. Kurz lövése ke­
csegtet góllal, do a kapuban Né- 
gyessy—Guttmann akciójából az 
utóbbi helyezett gólt mg. 3:2. A 
A a .sutasok tovább támadnak és a 

percben Kaán szép shuttja be­
állítja a végeredményt 4:2.

A kombinált bői mindkét napon 
Bnrtb kapus emelkedett ki. jó volt 
a közvetlen védelem is, a hnífsor és 
a csatrásor nem elégített ki. 

j Mindkét mérkőzést Horváth 
l Endre vezette közmegelégedésre.

Rovatvezető: Paulovzch Pál

De% récén sSf, válogatott—' Ny Sr- 
egytása äff, válogatott 5:5 (2:3)

Hétfőn Nyiregyliázán szerepelt 
Debrecen ifjúsági válogatott esa- 
]mta, de dacára fölényének, csak 
eldöntetlent tudott elérni, mert a 
játékot irreálissá lette a viharszc- 
rű fagyos szél. A debreceni csapat­
ban különösen a csat ár sós muta­
tott szép játékot, minden tagja jó 
játékot produkált, (le különösen 
Bobák ttini ki. A halfsorbrm Hugi 
volt jó, a közvetlen védelemben 
Kcrczsi. A nyíregyházi csapatban 
a közvetlen védelem volt jó, a half 
sorban Brenner tűnt ki. míg a csa 
társorban Arday és Négyessy.

Debrecen csapatából Solténs/.k; 
kapus és Enni kiállítva.

4 debreceni csapat góljait Bo

bűk(2), Vitéz 20 és Sarok, míg a 
nyíregyháziakét Arday (3), Gold­
stein és Hajdú rúgták.

-Io bíró volt I ölelés ÖM tklos, .vy_>, ,.n u...• -.i^. ir,,v„.
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190—1927,

Felhívom dr. Szilágyi .Jenő, Salaimon 
László, P aulövi eh Pál, Bodzsár Gyula, 
Taltok Endre és Hadhúzy l>ezső vádló 
illetve vádlottá,k-at, hogy « május 8-án 
tartandó fegyelmi bírósági tárgyaláson 
jelenjenek meg és védő illetőleg tanúikat 
hozzák magukkal.

Dr. Szfankó Gyula sk, 
fegyelmi bírósági elnök,

188-1927.

A MBSz keleti kerületének fegyelmi bi 
zotlsága Debrecenben. Május hó 8-án — 
délei öli 10 órakor az Angolkiráíynő kit. 
Lön termében fegyelmi bírósági tárgya­
lást tart. melyre -a következőket idézem 
meg :

Dr. Szillágyi Jenő, Wivtschatter Győző 
Nyíregyháza. Kállai József, vitéz Bujdo­
só László Püspökladány. Bodzsár Gyula, 
Tabág E,'ndre, Fül öp Dezső, Nagy Béla 
Szolnok. Pamovich Pál, Hadh&zy Dezső, 
Salamon László, Ménes János, Schwarcz 
József, Kellner Tibor, Stem Ferenc, Vá- 
czy István, Brassay Károly, Weinberger 
Sándor, Lebovi'ls József, Papp István, — 
Szabó József, Czi »ege László Debrecen.

Nevezőitek a következmények terhe 
alatt okvetlen és pontosan jelenjenek 
meg.

Dr. Sztankó Gyula sk. 
fegyelmi bírósági elnök.

V' ÄV

189—1927.

Felhívom Dózsa György, ifj. dr. Ma­
gos» György, dr. Pájer Dezső, Cseh And­
rás és Szabó Kálmán fegyelmi bizottsági 
tagokat, hogy május hó 8-án Debrecen 

I az Angol1 Királynő külön termében tar­
tandó fegyelmi bírósági tárgyaíáson ok­
vetlen megjelenni szíveskedjenek,

Dr. Sztankö Gyula sk. 
fegyelmi bírósági elnök.

*

Kellner Iiárolynak köszönheti — főkén! 
Brassay budapesti jó szereplését, melyet 
a súlyemelő versencyn ért ej a kedves 
és szimpatikus Kellner, az egész vers-.iy 
alatt segítségére volt Brassaynak s hu 
KcWnernek a verseny befejezése előtt 
nem keli elmenni Budapest birkózó baj­
nokságainak döntőmér közé sere, ágy bi­
zonyára még jobb eredményt ért volna 
cl. —

Kíülner Károly Debrecenben. A DTE 
volt isz'ittipa'tikivs országos hírű verseny­
zője az ünnepeket szüleinél töltötte s ez 
idő aloft meglátogatta Paiulovich Pál se. 
riifcli előadót, úgyszintén régi klub tár. 
sail, kiskel hosszasabban elbeszélgetett.

Országos ifjúsági birkózó versenyt ren 
dez a DTE május hóban, melyre az ősz- 
szes fővárosi neves birkózókat megfogja 
hívni.

h’agy előkészületek folynak a kerületi 
senior birkózóbajnokság megrendezésére 
a DVSC birkózó szakosztályának elnök­
sége, Tóth Ferenc elnök és Taulvesser 
József előadóval ünnepélyes keretek közt 
akarják a bajnoki versenyt febonyoli­
lául.
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DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

A KELETMAGYARORSZÁGI 
LABDARUGÓTelefon i

743. szám.

*
Telefon:

743.,szám.

HIVATALOS ROVATA
SZÖVETSÉGI, HELYISÉG s DEBRECEN,' ROYAL,KAVEHAZ

Felhívás az egyesületekhez
Ismételten és nyomatékosan ti- 

jryehjieztetjük az összes egyesüle­
teket, hogy mindennemű barátsá­
gos mérkőzés kizárólag az Alszö- 
x etség engedélyével rendezhető. A 
mulasztókkal szemben a jövőben a 
legszigorúbb rendszabályokat lóg­
juk alkalmazni.

Alszövetségünk kényelmetlen. — 
szűk helyiségére való tekintettel, 
felkérjük az egyesületi megbízot­
takat. hogy a hivatalos helyiséget 
kizárólag hivatalos ügyben láto­
gassák. Kolm man Ferenc sk.. üv. 
alelnök. Schön Miklós sk., főtitkár.

Figyelmeztetés.

A DVSC pályán a Bocskay FC 
mérkőzéseikor a szövetség részére 
jetin tartott bal 1. sz. szövetségi /Hi­
fi olybán kizárólag az oda kiállított 
arcképes szabadjeggyel rendelke­
ző elnökségi és tisztikart tagok 
tartózkodhatnak. A nem oda szóló 
jeggyel rendelkezőket kérjük, — 
hogy a páholyban való helufogla­
lástól tartó zkodjavak.

Felebbviteli bizottság.

Kivonat a bizottság f. hó 12-iki 
ülésének jegyzőkönyvéből. A bi­
zottság :

1. A KSE—NyTVE 1926 novem­
ber 7-ről elmaradt mérkőzés ügyé­
ben az I. sz. Int. Biz. 1926 tiovont- 
ber 16-iki határozatát megváltoz­
tatja és a mérkőzés lejátszását el­
rendeli. Utasítja az Intéző Bizott­
ságot, hogy a mérkőzés időpontját 
tűzze ki.

2. Erdélyi József KSE játékos 
fegyelmi ügyében a F egy. Biz. 
március 29-iki határozatát indokai 
alapján helybenhagyja. Dr. Ko­
csis Sándor sk. elnök. Schön Mik 
lós sk., előadó,

I. sz. Intéző bizottság.

Kivonat a bizottság i. lió 13-iki 
ülésének jegyzőkönyvéből. A bi­
zottság.

t. A NyTVE—NyKISE közös 
kérelmére engedélyezi f. hó 17. "és 
18-án a Budapesti Vasutas SC-al 
játszandó barátságos mérkőzéseket

2. Engedélyezi f. hó 18-ra Nyír­
egyházán rendezendő Debrecen— 
Nyíregyháza ifj. válogatott mér­
kőzést.

3. F. hó 24-re kisorsolt DKASE 
- - KIKKÉ mérkőzést a zsidó ünnep 
re való tekintettel elhalasztja, a 
mérkőzés új időpontjául június hó 
32-t jelöli ki.

5. Felhívja a KSE-t — és a 
NyTVE-t, hogy a múlt év novem­
ber 7-ről elmaradt bajn. mérkőzé­
sük időpontjában állapodjanak 
meg és ezt a bizottságnak 8 napon 
belül jelentsék be.

5. Tudomásul veszi, hogy a 
NyTVE múlt év december havá­
ban lejátszott NyKISE—NyTVE 
mérkőzés eredménye ellen beadott 
óvását visszavonja. Az óvásdíjat 
az A1 szövetség pénztárába utalja.

6. A KIKSE feljelentése alapján 
kötelezi a BUSE-t, hogy a már 
eins 13-iki BUSE KIKSE hajún 
ki mérkőzésből kifolyólag a 
KIKSE-nek 60.40 P-t, illetve le­
vonva a már kifizetett 20.— P-t. —

vagyis 40.40 P-t 8 napon felül já­
tékjogának különbeni felfüggesz­
tése terhe mellett fizessen meg.

7. Az április 10-iki BUSE—DTE 
bajn. mérkőzés költségelszámolása 
tárgyában a DTE által beadott 
feljelentés tárgyalására az egye­
sületek képviselőit 1". hó 20-iki 
illésre megidézi.

S. Kötelezi a DKASE-t és a 
DTE-t, hogy április 3-án félbema­
radt bajnoki mérkőzésük hátrale­
vő 27. percének lejátszására S na­
pon belül terminusban egyezzenek 
meg, mert különben a bizottság hi­
vatalból fog intézkedni. Az óvás- 
díjat a kerület pénztárába utalja. 
Römer Richárd sk., Dr. Payer De­
zső sk.. alelnökök. Sebőn Miklós 
sk., dr. Szalay Károly sk., előadók.

,/átél. jogj élj ü geszt és.

Miután a BUSE a felebbviteli 
bizottság március 1-i határozata 
dacára Machú Ferenc BT elnöké­
nek a Fritsche bírói ügyből kifo­
lyólag 19.68 P-t a mai napig sem 
fizette ki, játékjogát f. hó 19-ével 
fclfiigesztjük. 'Kollmann Ferenc 
sk, üv. alelnök. Schon Miklós sk. 
főtitkár.

J á I ék jog félj'ág gesz tés.
Miután az alábbi egyesületek az 

április havi szüv. részesedést, va­
lamint egyéb tartozásaikat a mai 
napig sem egyenlítették ki. játék­
jogukat folyó íió 19-vel felfüggeszt­
jük. Felhívjuk az egyesületeket, 
hogy az alábbi kimutatott tartozá­
saikat legkésőbb f. hó 23-ig annál 
is inkább egyenlítsék ki, mert a 
24-re kisorsolt mérkőzéseiket a ki­
küldött szöv. bíró csak az esetben 
fogja levezetni. Ka tartozásuk ki­
egyenlítését f. hó 23-al kiállított 
elismer vénnyel, vagy postai feladó 
vevénnyel igazolják : _

DVSE 16. DKASE 16. DEAC 32, 
NyKISE 16, BUSE 16. KSE 16, — 
KIKSE 16, NyBőrös 16, KTISE 
110.4(1, DMTE 48.80. TTE 135.20. D- 
Postás 16, Ny Postás 16, BIKSE 8, 
PMAV 52, NyMTK 105.60.

Fenti egyesületeknek tartozá­
suk ideje alatt semmiféle üeveiket 
nem intézzük el.

Felkérjük a szöv. bírókat, hogy 
a felsorolt egyesületeknek csak az 
esetben vezessenek le mérkőzése­
ket, ha tartozásuk kiegyenlítését 
a mérkőzést megelőző szombati 
nappal kiállított hivatalos nyugtá­
val igazolják. Kollmann Ferenc sk 
üv. alelnök. Sebőn Miltós sk. fő­
titkár.

Fegyelmet ellenőrző bizottság.

Kivonat a bizottság f. hó 14-iki 
ülésének jegyzőkönyvéből. A bi­
zottság :

1. Dr. Iicntz Antal szöv. bírónak 
az április 10-iki DVSC—DKASE 
mérkőzésről szóló jelentése alap­
ján Pálinkás András DVSC játé­
kos ellen indított fegyelmi ügy­
ben a f. lió 21-iki ülésre megidézi 
Horváth Endre határbírót, Pálin­
kás András DVSC és Beluch An-

>■ • - 1927 április 19.'——1 ■
tál DKASE játékosokat.

2. Cseszkó Gyula játékost a fsA
30. 8 b. pontjában meghatározott 
súlyos bírósertésért a nyilvános 
szerepléstől 4 hónara. 1927 április 
7-től augusztus 7-ig bezárólag el­
tiltja. v

3. Pauló István szöv. bírónak a2 
április 3-iki DKASE—DTE méri 
közősről szóló jelentése alapján 
megindított fegyelmi ügy tárgya-, 
lására a f. hó 21-iki ülésre megidéz 
zi: 1 iáduly Endre, Horváth Endre, 
Cs. Nagy Béla, Szántó Zoltán, Bóth' 
Miklós, dr. Kupinszky Sándor szöv 
bírókat. — Bajkay János és Siteri 
László DTE játékosokat, mint ta­
nukat.

Beluch Antal DKASE játékos já’ 
fék jogát ítélethaztalig felfüggeszti 
KoIIman eFrenc és dr. Payer De­
zső sk. elnökök, Sebőn Miklós cs 
dr. Szalay Károly sk. előadók.

A Bocskay Kubala igazolatlan 
szereplése miatt megóvta az 

Ekszerész-meccset
A Debreceni Hétfői Újság fővárosi tu 

dósítójától. *
A Bocskay FC a tavaszi szezonban — 

igen sok szerencsétlen mérkőzést ját­
szott Ékszerészek elleni mérkőzés, ami- 
kimenetelű volt az elmúlt héten leját­
szott kszerészek elleni mérkőzés, ami­
kor is a Bocskaynak egy ponttal kellett 
megelégednie a lista alján kullogó, nem 
sok kvalitást elárult pesti csapat ellen. 
A szerencsétlenségben azonban szeren­
cse is volt. mert az Ékszerészek kimon­
dottan legjobb embere, aki hihetetlen 
szerencsével védte csapata hálóját, iga­
zolatlanul játszott.

Kubala Károly a Ferencváros nyilván 
tartásba vett profi játékosa volt még a 
mérkőzés előtti napon. Az Ékszerészek 
vasárnap reggel a kitűnő kapust ma­
gukkal vitték, mivel azonban villám-iga 
zolásl kelleti c-inálniok, a szerződést 
postán adtág fel a Professzionista Lab­
darugó Szövetség címére, elfelejtetlek 
azonban egyidejűleg táviratozni, bogy 
— Kabalát szerepeltetik a Bocskay el­
len. sőt. ami még tetőzte a bajt. a szer­
ződéshez egyidejűleg nem csatolták a 
Ferencváros kiadatását, ami az igazolás 
legfontosabb kelléke. Emellett a szerző­
dés, amit postán beküldtek, a lehető 
legszabálytalanabb volt. amennyiben — 
az Ékszerészek intézője alá sem írta a 
szerződést, emellett az egyesület bélyeg­
zőjét sem tették rá.

A Bocskay a szabálytalanságok hal­
mazát természetesen kihasználta és — 
megóvta a mérkőzési. Az óvással a PL- 
Sz intéző bizottsága keddi ülésén log

Minden sport smann

Turul cipőt visel!
Főraktár

DEBRECEN, PIAC UCC
Szent Anna ueca sarok

foglalkozni s az előjelekből ítélve, me& 
semmisíti a mérkőzést s miután a Bocs 
kay szerzeit pontja kockáztatásával : 
mérkőzés újrajátszását kérte, a mérkő 
zés újrajátszását rendeli el. Az újabl 
Ékszerész mérkőzés szintén Debrecen 
ben valószínűleg május 22-én, ha erri 
a napra a Bocskaynak nemzetközi km 
lése lenne, mert több irányban tárgyal 
akkor május 20-án, áldozó csütörtököt 
játsszák le a meccsel.

Egyébként most már hivatalosan 
megállapítást nyert, hogy Kubala tény­
leg jogosúlatlanúl játszott az Ékszeré­
szek csapatában és így a Bocskay óvá­
sának a sorsa sem lehet kétséges. Ter­
mészetesen az új helyzet folytán a Bocs 
kay esélyei erősen megnövekedtek a 11. 
helyet illetőleg, sőt, tekintve, hogy a ri­
válisok sorra adtak le pontokat, fel­
éledtek a Bocskay bajnoki reményei is, 
A Bocskay óvását egyébként már ked­
den tárgyalás alá veszi a PLSz intéző 
bizottsága.
.................. .................................-T»»n »«,!!)■

A JÖVŐ VASÁRNAPI PROGRAM.

Vasárnap, április 24-én Prágában na. 
héz napja lesz Magyarország válogatott 
csapatának. — Csehország válogat otl 
együttesével kerül szembe. Ősszel Buda 
Pesten Magyarország győzött 2 : 1 arásv 
ban. A magyar válogatottnak most keíl 
kireparálni a bécsi gyászos 6 : 0-ás gví 
vereséget is. Sok esélye azonban nincs 
a győzelemre.

A lh ligában az amatőrbajnokságérl 
óiból megindul teljes erősei a pontok­
ért menő küzdelem. A Bocskai/ Debre­
cenben a 1 kisiparosokat látja vendégül
Erősen kell dolgoznia a győzelemért._
A legnagyobb érdeklődés az Attila— 
turul találkozását előzi meg, amely 
Miskolcon lesz.

Egvébb mérkőzések : RAK—Sorok­
sár. Somogy—Pesterzsébet. Ékszerész 
-—Városi. Erzsébetváros—Kossuth._

Az am at ö rbajno ksrigba n : DTE__KSl,
DEAC—RUSE. NyTVE—DVSC. DKASE 
—KIKSE mérkőznek.

nyakkendők
legolcsóbban

uridivat üzletébenrrietímann p,-ac llcca 10.
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Ingyen
javítom accumuláiorút, /za állan­
dóan nótám tölteti. — fgp /öz/ís 

csak 1 pens'ö 60 filter,

Lichtschein Ernő ÄS;
<s--pó-ulca 19.

Van szerencsém értesíteni a n. é, 
közönséget, hogy

kocsigyártó műhelyemet
Simonfly-n. 57 alói

Miklós-«. 53. sz. alá
helyeztem át. Elvállalok mindennemű kocsi 
munkát, autó, kocsi fényezését és kárpi­
tozását, Megrendeléseket pontosan és szo­
lid árak mellett készítek. — B. pártfogást 

kérve, maradtam tisztelettel

Bódi Pál kotsifiáíls ittóer.
Ugyanitt tanuló lelvétetik.

”111 fillér 1 gallér

8S fillér 1 hemínyino
mosás, vasalása

Mn iiiii
SIMONFFY-U. 55.

Uvegcsiszolds
tükör gyártás, kirakatok tük­
rözésé, kereskedelmi tükrök 
nagyban és kicsinyben

Schiffer József

ÜGYNÖKÖT 
keresek, izr. vallásitt. 
Bővebbet: Csokonai n. 
9. szám 818

EGY
gyermektelen házaspár, 
házmesternek felvéte­
tik. Hunyadi u. 25. sz.

912

CUKORKA
készitó üzem teljes fel­
szerelései, egyben, vagy 
darabonként is jutá­
nyos áron eladó. Érle- 
kezhetni ,,Rózsa“ virág- 
csarnokban, Kossuth u. 
2. szár: 901.

I Smslos itóelpnM
Rákóczi ticca 11 szám alól, 
március 1-töt áthelyeztük

Var?a ucca 22. sz. alá.
Kérjük nagyrabecsült megrende­
lőink további pártfogását.

Tisztelettel Horváth Kálmán 
Magyar György asztalosmesterek 

Ugyanitt tanuló leivé eok.______

1 Lecpontosabban kiszabályozott
1,1

zseb-,
' inga- és weker

órák
legolcsóbban beszerez h e t ö

Mgkayrsáí, Hatvan-u. 03.
1 javításokat 2 évi felelősséggel vállal.

5 »♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦■

amininsgr üssMéi
Varga ncca 1,

PAROKAKESZITO
Aranyéremmel kitüntetve.

Debrecen sz. kir. város
világítási Vállalata

Gyártelepünkön kapható:
BekebeU gázkoksz mázsánkint ..... 7’20 P

1 v iggontéteben..................... 6 80 P
Kátrány: kies nyben, hot átvételnél fciiónktnt —25 P
Házhoz fuvározds má<sankint.....................—52 P és a

forgalmi adó.

A koksztüzelés tiszta, szagtalan, füst és korommentes, sok­
kal kiadcsubb, sokkal o,esőbb, akár a faiütés!

Városi üzletünkben olcsó gáz és villamos berendezések, csil­
lárok, lámodk kaphatók. Költségvetés díjtalan, megtekintésnél 
vttel nem kötelező.

Telefon: gyári szám 74. Városi üzlet 90.

apró hirdetések
LEVELEZÉS

KERESZTYÉN 
24 éves önálló kereske­
dő vágyók, nősülni szán 
dékszom fényképes le­
veleket, hozomány meg­
jelöléssel, fényképpel,
„Szorgalmas" jeligére a 
debreceni nagypostára 
kérné., 938

ALKALMAZÁST
NYER

VÁLYOGVETŐ 
emberek, vályogvelésre 
sercatelnek. Kar ucca lő.

929

GÉPÉSZ
kovácsot keresek segéd, 
vagy tanuló fiával, gaz­
daságba. Csakis olyanok 
ajánlkozzanak, akik a 
szántó traktor szerelése 
ben hoszabb gyakorlat­
tal bírnak és elsőrendű 
lóvasaló kovácsmunká­
sok is. Értekezhetni le­
het Széchenyi ucca 21. 
szám alatt, a házfelügye 
lőnél, hétfőn és kedden 
délutál':. 917

BEJÁRÓNŐ
felvétetik, Péterfia 6. sz. 
Hátul az udvarban. 942

ASZTALOSTAN U LO 
felvétetik, flelfrich Gy. 
hátul az udvarban. 894.

KOCSISNAK
egy fiatalember f dl vételik 
Kossuth ,ucca 5. Biitofritz 
étben, 732

FODRÁSZSEGÉD 
áltaindéa.n vagy kív t 
fii, azonnal felvétetik. — 
Nyugati ucca 14. Balogh 

71«

KÉR É KGYÁRTÓS ÉGÉI) 
dnrabszámra vagy heti 
bérre felvételik. Hadházi 
út 5. 939

KOCSIS
Írni olvasni tudó felvé­
tetik, Csokonai ucca 31. 
szám 910.

ÁRVALEÁNY 
15—10 éves, jócsaládba 
fizetéssel felvétetik, — 
olyan ki a háztartásban 
is jártas. Kiss Csapó u.

GÉPI
mííhimzéshez tanuló le­
ányokat, fizetéssel be­
szegődtelek. Ugyanott 
használt motort keresek 
megvételre flehet ven- 
tillátu is). Péterfia ucca 
76. keresztépület. 847.

ELÁRUSITONÖ 
ügyes, jártas, kenvérle- 
rakatba felvétetik. Piac 
ucca. 45a.

A Míitzeubacher 
biztosító világkon- 
ccrnh^z tartozó Ma­
gyar Élet és Járadék 
biztosító intézetnél 
d “breceni vezérkép­
viseleténél agilis in­
telligens urak í'zlet- 
szerzőkül fix és ma­
gas j utaiék írelleti 
felvétetnek Piac ucca 
58. I. em.

VARRÓ
tanulót fölveszek, Ma­
gos u. 18. szám. 880

MÁJUS 1-ÉN 
megnyíló virágüzletem­
be keresek ügyes kötő­
nőt, ki gyakorlott eláru 
siló. ifj. Paczelt János, 
Károly Ferenc Jéizscf ut 
6 száin. 802.

KOCSIST
kenyérki hordásra, ki 
jól számol, azonnali 
belépésre felveszek. — 
Kiár, Gyár utca- 4. 842

TANYAI
épületek javításához, 
sánnnnkát is végző kő 
művest és ácsot kere­
sek. Hajnal, Péterfia 
utca c 811

TYUKSZEM- 
vágó felvétetik: fürdő, 
Pásti utca 8. sz. 800.

pénzreszedéshez
kis óvadékkal, állandó 
alkalmazásra, megbiz­
tató nyugdíjas egyént 
keresünk. Ingóságköz ve 
tilö, 852.

IRODÁNKBA 
gyakorlattal bíró kis­
asszonyt felveszünk : 
Deutsch Albert és Pia 

801
KOCSIS,

megbízható, szorgal­
mas, fuvarozásra fel­
vétetik. Bihari utca 4. 
Jelentkezni lehet 18-án 
délelőtt.

GAZD ASSZONYT 
— perfektiil főzőt — 
keresek. Hajnal, Péter 
fia-utca C. 813

JÓ MUNKÁS 
cipészsegédeket felve­
szek állandó munkára. 
Nagy, Gólya utca 9.

784

egy:
irodai munkában jár­
tas, jóirásu hölgy, — 
gyors- és gépíró má­
jus 1-re felvétetik. — 
Cint a kiadóban. 834

ÜGYES
fiú, 1G éves, fényké­
pész-sátorhoz, nyári 
szezonra, felvétetik. — 
Jelentkezni lehet: Pe­
tő fi-tér, 12. sz. — gyors 
fényirda 823

TÍMÁR -
segéd, ki már juhbőr- 
rel dolgozott, felvéte­
tik. Teleki utca 32. 822

SZÁRAZDADÁT 
keres dk. Fürst Mátyás 
Józ!sef kir. h. u. 12. I.

729

TISZTVISELŐT 
ki lefekkönyví ügyekben 
teljesein jártas; keresek. 
Cím a kiadóhivatalban.

70G

KERTÉSZETBEN 
gyakorlott lányokat ke­
rekeik. Szabó főfcertész, 
K ish egyesi úH1 3. G31

ALKALMAZÁST
KERES

MUTASSA 
meg rossz fogát, műfo­
gát Váry János fogmfí- 
torméhe. Darabos ucca 
18. szám. (Kollégium 
mögött.) 859,

FAJBAROMFÍ 
és kellető tojások kap- 
hatók. Libákért, Szegfű 
ucca 12. szám. 897

KIÁLLÍTÁSOKON
nagytestű plymut tvuk, 
és pekingi kacsa tojás 
kapható. Csukám-, Haj­
nal ucca 11. 908.

NŐI DIVATTEREM 
ÁTHELYEZÉS 

Értesitefn t. megréndelö 
imet, hogy női divatter­
me m május elsején a 
püspöki "alotából. Kí­
gyó u. 45 szám alá. — 
Kossuth ti. saroktól 8- 
k épület — saját ház­

ba helyezem át. — özv. 
Szilvássy Károlvné. 911

SAJÁTTERMÉSÜ 
erős, tiszta bor 1.44 lile 
renként kapható, Bő- 
szörményi-ut 45. 843.

ZONGORA
kitűnő gyártmány bér­
be adó. Értekezhetni le­
het Péterfia u. 10. föld­
szint. 812

NAGYOTHALLÓK 
egy pillanat alatt töké­
letesen hallhatnak. Vá­
rosi vizmütelep. Telefon 
szám 1036. 803.

KÖZÉPKORÚ 
urinő házvezetőnői ál­
lást elvállal, egy magá­
nos úriembernél. Cim 
özv. Benedek Je nőné, 
Csigekert, Csigekert u 
39 szár: 712,

KÖZÉPKORÚ 
nriasszony elmenne ház 
vezetőnőnek, gazhlaasz- 
szonynak, anyahelyet­
tesnek, helyben, vagy 
Debrecenhez közeli fa 
nyara, magános úrhoz. 
Cim Darabos u. 53. sz. 
Oláh kárpitos. 878.

PÉNZBESZEDÖ 
vagy ehez hasonló ál­
lást keres, óvadékképes 

! egyén. Cim a kiadóban.
860.

KÖZÉPKORÚ

1
 igazi jobb iparosnő el­
helyezkedne mint beteg 
ápolónő, vagy anyahe­
lyettes, egyszerű úri v. 
jobb iparos családnál, 
vidéken. Cim Vígkedvű 
Mihály u. 47. sz. 785,

INTELLIGENS, 
vartroi tudó lány, gyermc 
kel: mcHé áüüist keres, vi 
dvkr: is. C.hn Erzsébet 
air sa 31. 3. a.itó, 653

NÉMET
JÁTÉK DÉLET.ÖTTÖK 

6 éven aluli gyermekek 
részére, Foglalkoztatás 
a legújabb pedagógiai 
módszer szerint, higié­
nikus tantermekben, — 
vagy a szabadban. Be­
iratás 10—12 közölt 

Délután nagyobb gyér 
mekek részére a szoká­
sos rendes nyelvok! a-
ás. — Néemt Gyermek 
itthon. Piac u. 34. III. 
12. 778.

A SZÉNA
vásártérre megérkezett 
a közkedvelt lovas kör­
hinta. Úri és iparos 
gyermekek legjobb szó­
rakozása. 775.

HENTES ÉS MÉ.
SZAROS ÜZLET 

Értesítem n nagyérde­
mű közönséget, hogy 
Marőthv György ucca 
40. szám alatt, hentes 
és mészáros üzletet nyi­
tottam. hol állandóan 
friss áru kapható.
Saját készítési csemege 

áruk. ;zolid árak. pon­
tos kiszolgálás. — Tisz­
teletiéi Fekete Lajos.

926.
EREDMÉNYESEN 

.nnftok német nyelvre, — 
vállalok német levelezést 
Szíves megkeresesékot 
,Hamburg” jeligére a ki­
adóba.

PERFEKT
gyorsírást rövid időn be 
löl, eredményesen lanf. 
tok, Cim kiadóban, 380
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MQhimző 
szalonomat uj gé­

pekkel modern 01 
felszereltem s Így 
módomban *11 a leg- 
julányosabb áron 

divatos pesti sablo­
nok után készíteni 

zsinór és léncőltése- 
ket (tambourir) mfl* 
selyemmel vagy fém 
szállal. Miihimzö sza 
Ion, Péterfia 76. k> 
resztépület._______

István malmi 
liszt 54 f.llér a Korona 
le'akatában. 43. a

TAVASZI
ú" ágok a legújabb 
divat szerint, csakis Bá­
lint Margit női divatler- 
mében (Péterfia 60. sz. 
alatt) készülnek. Megrcn. 
delésekct az ünnepekre 
való tekinteltel, kérem 
minél előbb bejelenleni, 
valamint áraim olcsósága 
mellett a legmodernebb 
kivitelben készitek kabá­
tot 250.000, kosztümöt 
300.000, ruhát 100.000 
koronától.

TÖLGYFAOSZLOPOK 
olcsón beszerezhetők, —• 
Kovács Gyula tiizifaMe- 
pén, István malommal 
szem béri. Károly Ferenc 
József u. 18b. 718.

VÉKONY GYULÁNÁL 
a dij kuglizás megkezdő­
dik 15-én, Mikepércsi-ul 
5. s»ám. Bégá/nyosárda.

091.

TÁRSULÁSOKAT 
vállal, közvetít, lebonyo­
lít a Nagy Lajos Áltálé, 
nos Ügynökség, Veres uc 
- a 9.

ÉPÍTKEZÉSHEZ 
■ égia és cserép a legol­
csóbb áron beszerezhető. 
Klein téglagyár. Iroda: 
Deák Ferenc 3. Telefon : 
roda 557., telep 50

LEGOLCSÓBBAN 
he Szer ez Ive tők női kala­
pok szalma és ff!eben — 
•iiingreisz Mari, Arany Iá 
no* uccu 37. 702

Figyelem.
Győződjön meg áraim 
olcsóságáról s munkám 
tartósságáról. Minden 
kiadóit munkáért és 
anyagért felelek. Női 
lalp. sarok 240 fill. — 
Férfi 280 fii!. Női feje­
lés 685 fiit, férfi 760 
fill. Férfi és női cipők 
a legjobb anyagból és 
legolcsóbban megrendel 
hetök Jungnál, Szepes- 
ségi ucca 27. (Hersko- 
vicshoz).

KIRÁLY
kávéi mégis » legjobbak! 
Aromás, zamatos, « vevő 
eiőtt pörkölve, írnokig ál­
lapotban kapható. Dégen-
VM tér 11. sz. 8a

IDEGENNYELVÜ 
okiratokat magyarra, — 
vagy magyarnyelvű okira 
lókat idegen nyelvre le- 
fordlttat és hrtelcsfllet a 
Nagy Lajos gépíró.niáso- 
'ó iroda, Veres iicra 9
liftes tolmács ói ián 1

JÓMINŐSÉG Ü 
cser-tégla és cserép 
kapható a Tóth és 
Sebestyén Rt. Kishe- 
gyesi-uti téglagyáré 
ból. Eladása Simon- 
ffy-u. la. II. em. Te­
lefon 610.

M EGSZÁILOrr 
lórii létről!, vagy külföld- 
röf bármilyen okmányo- 
kift gyorsan beszereztet -a 
Na; Lajos Ügynökség. 
Veres ucca 9

ANNI
kalapszalo'n 3 pengőért 
alakit, 8 „>c ági) éli már — 
modellt ad. Olcsóságáról, 
minőségéről győződjön 
meg Csapó u. 58. «.falt.

SELYEM ÉS SZALMA
alapok, legszebbek, leg 
zlésesebbek, eredeti mo 
lelek után, olcsón sze­
rezhetők be. Malta An­
ja, Csemete ucca 10.

355

HÁZASSÁGOKAT, 
csak jobb körökből, — a 

( legnagyobb titoktartás
I mellel
! Lajos Ogvnökséj 

ucca 9.

KÖLTÖZTETÉSEKET
szakszerűen és olcsó árak 
mellett csz-közöl az Angol 
Magyar Szállítmányozási 
R. T. Piac ucca 72 (R0- 
yallnl szemben). Telefon 
4'- In

ABLAKOK
minden nagyságban ké­
szen kaphatók Blaltner 
Kálmán ablakgvárlási te­
lepén. Szív ucca 14. sz.

097

I melleit közvetít a Nagy 
Veres

RIZLINGBOR 
kiiünü. zamatos 1 liier 
1.44. frissen fcsapolt sör 
1 pohár 28 fii!, koá-ső 48 
Varga ucca 35. Halmérés.

704

GYÜMÖLCSFÁK, 
fajtiszta, garantált lera­
katok Hadház, Böször­
mény és helyben. Szabó 
főkerfész, Kishegy esi ut 
3- 634

MESZET
cementet, mindennemű 
építkezési anyagot, legju- 
lányosabban kaphat Ba- 
log Dávid részvénytársa­
ságnál „Faipar telepén“. 
Telefon 254. és 511. 1133
7 ELŐRAJZOLAS-
hoz megérkeztek a 
legújabb stilszerii sab 
Ion-minták nagy vá­
lasztékban. Pontos és 
tiszta munka. — Fa­
zekas elfinyomda és 
kézimunka üzlet. —

MÁRVÁNY- 
mozaik, cementlapok" 
betonáruk, építési 
anyagok a legolcsólu 
ban beszerezhetők a 
Debreceni Mükőuyár 
nál, Fürdő-utca 2. sz.

MÉSZ
és mindennemű épitkezé- 
s? anyagok', tűzifa, legelő 
nyösobben beszerezhetők 
Fi eber Bélánál, Hatvan 
neca 6«. , 6t-a

NŐI KALAPOK
olcsón szerezhetők be — 
1 uritvénáL OaesirU 41.

NAGYSZOBA 
konyha, sürgősen útadó 
Bethlen u. 8. sz. 876.

MÉHEK ~
kezelését vállalom, har­
mados haszonra, felelős 
séggel, Halastó u. ltl, 
szám 875

KUGLI DIJ VERSENY 1 
Áprill ik 13. lói (péntek)— 
18-ig. K uglisport kedve­
lők é's ,az érdeklődő Ikö- 
zön’ség szíves figyelmét 
tiszMÜe'lte'l feihivom. — 
Péter Ferenc, — Homok 
kwt, Bujdosó nciAi 34.

628

NÉGVFOGASOS 
ebéd és kél fogásos va­
csora, havi 48 pengőért 
kapható kihordásra is. 
Kossulli ii. 60. 774.

hálószobák
-sima és jietéttes uj .hálók 
Vitellel, olcsón kapha tók 
hasenáí't bútorait újakra 
bevserSl'em, Kónya a-sztrt' 
los. Csapó 49. 767.

HÚSVÉTI
kápiszfa, cibere és fűszer 
áruk, Hatvan u. 41 szám 
nfall kaphatók.

Ö fajborok
literje 1.28 és 1.44 
Glück, Péterfia-u. 76
___  ________740

NIVANDUK GYULA 
zöngoitalk észtIő, N yiregy-j 
háza, Sa.rkiaiilyú ucca <8. 
Hangol««!, jaívflást, cl vá­
gási v ál! lul. 27a

SÍRKÖVEK
nükőből. terméskőből ol
fén kaphatók Debreceni
>!i"tkörvárnál. Fürdő nc- 
,a 1 16a

HARISNYA- 
fejelést, uj harisnya- 
íötést jutányosán vál­
lalok. Uj harisnya- 
• ktár. Hatva n-u. 16. 
_______________43a

magán.tAro
csuplőgarnil ú ra m unk á ra. 
rész clltnében, megbízhaé 
ló gépésznek áladó, vagy 
kedvező fizetési feltéte­
lek méflelf eladó. Bőveb- 
bdt TiszánluTi M-ezöhitcl, 
Kossuth uc-oa 8. 33a

BOR
25 litertől, eladó. Tímár 
ucca 3ó. 667

BOR
hajdúbagosí. hordó és li- 
tenlélelekben fs eladó. — 
Arany János ucca 50. sz. 
ucca 36, 665.

DISZKERTEK, 
parkok rendezését hely­
ben és vidéken vállalom. 
Szabó főkm'Vész, K i she. 
gyesi út 3 633

tűzifa és szén
Legelőnyösebb beszer­
zési forrása Erdélyi 
tűzifa behozatali rt, 
Telefon 12-50,

ZAMATOS 
l.ázibor, bakator és faj- 
szőlőből, literenként csuk 
1.40. Kapható mindennap 
Poroszlay út 53.. 695

AMERIKAI 
és egyéb külföldi megbí­
zásokat vállai! és teljesít 
a Nagy Lajos Ügynökség, 
Veres ucca 9.

SZOBOSZLÓi 
gyógyforrás viz meg reu 
del helő. Asztalos Endre 
Boldogfalva ucca 3. Te­
lefon 6—58. Ugyanott 
fürdőkádak kaphatók, 

í 923.

MOZIGÉP
rendes nagyságú, köz­
ségi, vagy iskolai ein 
adásokra, álló és mozgó 
képek vetítéséhez igen 
alkalmas. Igen jutányo­
sán eladó az Ingóság- 
közvetítőnél. 921.

JÓ HÁZI KOSZT 
kapható, elsőrendű ét­
kezde, Vár u. 2. szám. 
nagymenü 1.20, 88. 00

ÉAJBAROMFI 
és keltető tojások kap­
hatók. Libakert, Szegfii 
ucca 12. szám. 742

ZÁLOGCÉDULÁT 
vagy bármilyen ingósá­
got a legmagasabb áron 
vesz az Ingóságköz vei i- 
tő. Ugyanott alkalmi ál­
ban kaphat bútorokat 
és mindenféle ingóságot 

853.
".ANNI”

kalapszalonban, már 8 
pengőtől kaphatók ta­
vaszi és nyári ujdonsú- 
gok. Óriási választék­
ban. A legújabb modell 
szerint 3 pengőért ala­
kit. Csapó a. 58. 42a ,

TAKARÉK-
tűzhelyek, a legegysze­
rűbb tői. a legdiszesebig 
készen kaphatók. Laka- ! 
fos-tanulónak fin felvé­
telik. Kandia u. 15 sz.

922. i

kereslet"

VENNÉK
egy centrálbobin eroded t 

I Singer féle női varrógé­
pet. Domb ucca 1. :ii()

NEGYVENEZER 
pengőre becsült ingatlan, 
nal rendelkező, « piacon 
ismert, jól bevezetett vá! 
falat tiz-tizdisclt öeze r
pengőt keres priváttól ka 
mat és haszonrészesedés 
re. Tőké'l, kamutól, ha­
szonrészesedést a legtel­
jesebb mértékben bizto­
sítja. Cím a kiadóban.

901

GRAMOFONT 
veszek, rosszat is. .József 
kherceg ucca 65. Kardos.

88 í
KÖZPONTHOZ 

közel fekvő nagyobb esa 
ládi házat keresek nieg-
vcfdh-e. Ügyvédi iroda_
Piac ucca 70. | emeld.

86!

BÉRLETET
-seresek 4°0 - 6IKI holdig 
őszi átvételre, Láng, Deb 
récén. Turul biztosító iro 
da. 752

100—150 DARAB 
1—6 hónapos malacot ke 
rcsek megvétdre. Széche­
nyi út 5. 77;

PRtCSNYERGET
'eszek, Dézsi István, _
Gambrinus vendégiő,

JOKARBAN
levő gázrezsót veszek — 
Mln-rné. Péterfia 15. ke. 
rész lépüld, ünnep után.

879

KERESEK
megvételre kerekes szi­
vattyús kutat, külön cső­
ket is. Váry, Darabos u.
18 856

UJ
liba fóliát veszek, kél pár 
nára xalót, Alberné, Pé- 
lerfia 15 geresztépiil'el, 
ünnep után. 868

KERESEK
SOI)—100 pengői, fél évre 
tehermentes Ingatlan fe­
dezel. Cím a kiadóban 

(.69

L A K A S

LAKÓTÁRS
hercsldik. Bővebbel a 
liázlcí ügyelőnél, Piac uc­
cu 59. szám. 716

BúToRozorr
szoba cgv, vagy kél fiatal 
ember részére, május cl. 
sejtre kiadó. Méliusz tér 
5. szám .alatt K.

ELEGÁNSAN 
bútorozott uccai szoba 
kiadó. X'arga u. 32 II. 
ajtó. balra. 797

BÚTOROZOTT 
szollá május 1 - re kiadó. 
Arany János u. 48. sz 

,80 1

KÉT
szoba konyhás lakás 
mellékhelyiségekkel ki­
adó. Csapó ii. 23. S.

KI \DÖ
egy szoba konyha fiatal 
házaspárnak, vagy két 
(ágból álló családnak. 
Értekezni keddtől, Ber­
csényi ii. 2,8. sz. ,899.

ÖTSZOBÁS
lakás fürdőszobával.__
mellék helyiségek kel, __
Csapó ucca közepén. — 
május 1 - re kiadó. Érte­
kezni dr. Miklósnál, llu 
n vádi in 10. 0|

KIADÓ 
egy szoba, konyha. — 
Kossuth végál lomásná !< 
megmutatja a végállo­
másnál a vendéglős Bi­
hari 9| (,

ELADÓ
egy ablak tokkal és el­
sőrendű tégla, Rusi in 
17. szám. 919.

ATADÓ LAKÁSOK 
1—4 szobások, a város 
minden részén. Hock la 
káriroda. Szent Anna n. 
4. száré 40a.

SZOBA
konyha kiadó, telepessel 
Csillag a. 21. -z. 882.

KIADÓ
májusiól Pia,- ucca 8. 
félemelet. Értekezni te 
bel ugyanott az üzletire 

855.

BÚTOROZOTT 
szolra, konyha haszná­
lattal is kiadó. Boeskay 
' Ír 3. szára. 880

MODERN
egy -szoba, előszoba, für 
döszoba, konyha, Piac 
uccán kiadó. Cim a ki­
adóban. 850.

LAKÁST
veszek, cserélek (mo­
dern lakásommal) Mik­
lós. Szent Anna és Máv. 
pályaudvar közli részen 
Esetleg Homok kertben 
Közvetítést díjazok. Ad­
ler, Hatvan ucca 13.

EGY
vagy két szobás lakást 
keres magános nő a vá­
ros belterületén. Csonka 
II IS. Boriié,

KIADÓ
egy szoba, konyha, npd- 
dal. nagy udvarral, fás­
kamrával, jószág larlás 
sál, Tehenet is lehet tar 
tani. Budai Ez-aiiis uc­
ca 20, szám Azonnali 
beköltözéssel.

776
modern

négy szoba> lakás köz­
ponton. május 1 re ki- 

• adó. Felvilágosítási mi 
(ii. Luduiúnv János íigy 
véd. Vcrbőcv 12. Sg-s

LAKÁS
elcserélendő. Érlekez.- 
"i háztulajdonossal 
Dcmbin-zky ucca 28

'li

EGY
oceui bútoroz,ilf szoba 
kiadó. Késes m-ea ,8 
________ 810

KVÁRTÉLYOK
lel' delik. \ arga uc. a 
28. szám ajtó 2. i.

792

SZÉP
nagy uccai buloro/.olt

előszobával. iná -
jus el se je re és cgv pal-
kány fogó orosz spirz
külva kiadó és i •ladó.
Apa l a y ucca 10 </, 869.

modern
garzonlakás, hallal. für-
(lőszohúval Kiadó. Piie
ocea 10 szám. 885.

EGY
nagyon csinosan lm to-
rozott 2 ág vas szoli'a. ki
adó, Buri ti. 17, „z . 91 S

KI ADÓ
egy szoba, konyha.. ka-
mara külön udviirral,
I egláskorf Lctai uccu

69 szám. 851.

teljesen
különhcfáratu luiloro-
/oil ' zol iát keres v idéki
or. gyakran jár Delire-
eencenlie Cime a ! óadó
Iiivaln Iliim. 85 1

MÁJ I S 1 BT,
bt ‘költ őzbe lő <•> aladi
ház négy szoba, fürdő-
szoba, mellékhelyiségek
kerllel együtt eladó.
Szegiii uccu 21. 7Ss

K ÜLŐN BEJÁR.A l t’ 
pavkellcs uccai butnro- 
zoll szoba, elő szoba' il
tisztviselőnek elsejére 

I kiailó. Barna ucca 15.
807
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EGY
szoba, konyha átadó — 
Szent Anna 58. 798

KIADÓ
1 szoba, előszoba, kony 
ha, kamra, terrász, kü­
lön ház, forgalmas he­
lyen május hó 1. autó­
busz megálló előtte. Ér­
deklődni hétfőtől Már­
ton Kálmán u.cca 32, 
— Telefon 10—74. Nyi 
las telep. 802

KVÁRTÉLY
kapható, két fiatal em­
ber részére, Veselényi- 
tér 10 sz. Ilona né. 889.

BOCSKAYKEim 
nyaraló kiadó. Pa ál 
Gusztávné, Király u. 5.
földszint. 7.") 8 Cím a kiaidóbün. 728

KIADÓ K'ADÓ
négy szobás lakás leié- nagy iiztethtflyis.ég, rak-
péssel. Értekezni Ha- IfiiTE.f, JüiitiikaLlalF, lülvpós
ross u. 30. szám. 848. nélkül, oüreó bérért ma-

„ «, jus 1 -re. Cs’apó 88. 735

egymásba nyíló, kiilön- 
bcjáratu bútorozott szo­
ba, esetleg teljes ellátás­
sal kiadó. Miklós u. 7.
szám. 80.),

EGY
szoba, konyha kiadó, 
ugyanott egy házhely el 
adó. Pacsirta u. 49. 888.

KÜLÖN BEJÁRATÚ 
csinosan bútorozott uc- 
cai szoba kiadó. Május 
elsejére, Kandia 15. 890

KÜLÖNBEJÁRATÚ 
bútorozott szoba, úri­
embernek, teljes ellátás 
sál is kiadó, 15-ikélöl. 
Rákóczi u. .‘12. sz. 891

SZENTANNA-
utcai bérpalotában kit 
lön bejáratú szoba ki­
adó. Perczel, Péterfia 
Tő. sz.

TELJESEN 
különálló, külön bejá­
ratú, csinosan bútoro­
zott szoba kiadó. Csa­
pó utca 39. 935

EGY
szoba bútorral, vagy — 
anélkül kiadó. Tisztes­
séges nőknek. 1 lomok­
kert Lónynv ucca 20. 
szám. 930.

KIADÓ
1 esetleg, 2 elegáns bú­
torozott szoba garcon 
urnák, vagy butornól- 
kül irodának, rendelő­
nek. Piac u. 10. II. eme­
let. 4 ajtó. 932

ÜZLET-ItAKTAR

FORGALMAS 
I lie. i yen iir’e-s helyiséget
keresek íüszcTüJlctnck — 
Honvéd .ucca 9-L. Basa.

753

Jó forgalmú 
vendéglő családi okok­

ból ebdó. Cim a 
kiadóban. S3!.

VIdEen
borbély üzletel bérbe 
vonnék, lakással. Érte­
kezni Sinay Miklós ucca 
7. Debrecen, 833

FÜSZERÜZLET,
14 évi egytkézjien, korlá­
tolt italméréssel, 2 szo­
bás, sonyhás lakással, - - 
bizlos mogóHielóssel, — 
más vállalkozás miatt — 
május 1 .re áladó. Bor­
bély Ferenc, Vígkedvű 
Mihály ucca 25, u

KERESEK I
iizíellu Byiscget Cyi.pó juc 
ca 2. számtól a Rákóczi 
uccáig, SO—120 pengő ha 
vi bórlfelérl. Közvetítőt a 
szcuződésl megikölőse uláiV 
díjazok, özv. Hajós Já­
nosáé, Varga ucca Ki. sz.

738

NAGYFORGALMÚ
ifuilmérés', vendégszobáváI 
mTnklonféle midlékhelyisSí 
g'ekkef, nz.'omiaéra kiadó.

KOSSUTH 18. 
ájult 4 nagy helyiség, —• 
m egf cl élőén á I alak í I va.
műhelynek vagy irodá­
nak, május 1 „re ju'lányo 
son kiadó. Értekezhetni 
a házmesternél. POO

MŰHELYNEK, 
raktárnak vagy bármi­
lyen ,e célra alkalmas vi­
lágos udvari helyiség ki­
adó. Csapó ucca 9. szám.

ÜZLETHELYISÉG 
kiadó, esetleg berende­
zéssel, hentes üzletnek. 
Domb ucca 3.

ÜZLETHELYISÉG
azonnal kiadó, bármilyen 
iizitoneg a Dögén leld té­
ren. Cim a kiadóban. 866

KIADÓ
jó forgalmit sütöde két 
kemencével. Cegléd uc­
cu lf- 732

KIADÓ
istálló, (kocsiszilinél s a.sz 
latos műhelynek afkal- 
.iiwiiS helyiség. Értekezni 
Baross ucca 30. 819

E t. A D A S

ELADÓ
egy hálószoba bútor és 
egyéb ingóságok. Arany 
János OC blS

ELADÓ
5 lóerős Kliinuksz gyárt 
mányú nyersolaj molor 
Böszörményi út 17.

791

ELADÓ
bőrgarnitúrák, redőnyös- 
íróasztal, hálószobák, sza 
Ion berendezés, pliisdivá- 
nyok, boncsérek, többfé- 
It bútorok. Széchenyi u. 
8. szám. Szentpéteri 361 a

ELADÓ
1 íomoki fajbor, hordói té­
telekben is. Csapó 27. — 
Szathmárinát. .708

SZEMÉLYAUTÓ, 
jutányosán eladó. Arany 
János ucca 37. ETircn- 
reicli Sámuel. 701

SZÖLÜVESSZÖ 
kétéves olaszHzringem — 
még 35060 eladó. Szabó 
főkertész, Kishegy esi út 
3. 032

EGV
műhelynek és egy rak­
tár helyiségnek való he 
lyisőg kiadó. Teleki uc­
ca 44. 783

JOFORGALMU 
I űsadrüzlel, belvárosban 
íielépés nélkül útadó. — 
Cim a kiadóban. 898

8. Hp.
gőzcséplő garnitúra tel­
jes felszereléssel jutá­
nyosán eladó. Értekez­
ni lehet Honiokkert, — 
Bujdosó ucca 17. 378

BORELADÁS
feszájJíloll árban. |ileveli­
ként jjimérvc. tlj, vegye­
sen szűrőit homoki faj. 
bor I liter 16.000. 1925.
éri .gfróf Zichy féle Tokaj 
Ircgyaíl'ja i 183)00, 1924.
évi Toka jhegyni Íjai Szo- 
morodn'i 22.000. Kérem 
boYainr dísü rendű minő­
segéről! szennilyes'én meg 
győzőéin?. Jón a János — 
Nyíl ucca 31. Telefon : 
701. 756

ÜZLETHELYISÉG 
forgalmas helyen kiadó. 
Értekezni Kossuth ucca 
8. házgondoknál. 46a

Ford
teherautó keveset hasz­
nált zárt, akár nyitott 
eladó. Piac ucca 10.

44. a

Betonos
száraz, nagy pincehelyi­
ség kiadó. Miklós uccu 
29. 795

ASZTA LOSM 0II ELY 
Cserép János és Nagy 
Mihály, Hatvan u. 21, 
épület, bútor és portá­
lok jutányosán készül­
nek. Tanuló felvételik.

800

Harmónium 
eladó vagy bérbe adó. 
Kút u. 3. 839.

ELADÓ
dl'sífrendíí nagy kevés 160 
k<5vc nficl. Dn'rabos 11.

ÜZLETHELYISÉG 
két egymásba nyitó ud­
varban, műhely május­
ra kiadó. Péterfia 8,

805

HENTES
és mészárost! zM cl'adó, 
.sürgősen. Óim a kiadó­
ban., 867

SAJ.ÁTTERMÉSU 
Hor, bordó v'v liter léfeil- 
liciii, 1000 drb porivá>as 
és 100 liter törköly pátin 
km- eladó, Szobon-zHV)*! út 
11. a. 711

RÉZKÉNPOR
500 kg. olcsón1 eladó. — 
Ér lók ezni Angol Magyar 
Szá’S ít mán vozásj irt. Tele­
fon 37. xx

PULTASZTAL 
három ön fitt méter libsz 
szu, ctő?, köt darab jo- 
váblrii kerti székek, ló­
cák eladók. Dóktól H 
,, rákban MvhúgositáM ad 
telefon 6—43. ,773.

MAtiANJARO 
csiplő lialos oladó. vagy 
haszonbérbe kiadó. Mi- 
róthy Gyöngy ucca 12.

933

KÉT
ifai5 vasvályú eladó, — 
4 méteres és 1 és fél mé 
toros. Király ucca 6. 877

NÉGY
130x70 mére-lü hasznait 
tokos ablak kerestetik — 
I lajduhad'házon 1623. ház 

j -/ám allall. — Naigyleíkű, 
p.idlés, kétszobás lakás 
májustól kiadó 726

KIS
és ni így Boconádi orszá­
gos káplánig, gyékény 
vessző kosok eladóik. *— 
Újakat vállailök. I lakisiié 
ucca 19. szám. 874

GRAMOFON
juliungú, plu,dó). József k. 
herceg uccu- ,4)5. jíjló 5,

' 883
EGY

kerékpár ól adó. Votes ue. 
ea 27. 2. ajtó. 907

EGY
jókarban levő Singer fér­
fiszabógép eladó, jutá­
nyosán, Kígyó ucca 14.

906

JOKARBAN
levő Marsai' iséplogarni- 
Lúra1, szaknnUülö kásáiig 
5-ös, szekrény 42-ös, ol­
csó árért eÜntiió, csel leg ni 
kazán erősebb inofórért 
v 1 cser óle ndö. Szál >of c sí ne­
gye, 1! -Szl.-.Miliály, Mar­
tinék András. 670

LAKAT* )SMŰI1ELY 
berendezés eladó. Bővel), 
bet Bika s-záJtodu porlá- 

í sánál. ■ 909

KERTISZÉk Elv 
padok,' - asztalok, va — 
ágyas, mósrtók, áfió ru- 
Iiá,fogasok, sodrony ágy­
bed élek -ll). ' jutánvOsaír 
készülnek. Ol lónál, Ráké 
ezt ucca 13. 896

KOCSI,
négy íílésű, prádás ló­
szerszám, pricsinyereg el­
adó. Hatvan ucca I. 905

ELADÓ
3 ablak, dupla VM6: 5 a j­
tó üveges, új 200. Széfbe 
nyi úl 8. 857

MÉRLEG,
súlyokkal 750 kilogram­
mig, ekék. répavágó, el - 
,adó>. Hatvan ucca 4. 902

HENTES
és mészáros berendezés, 
k őzép n agy vá g ú jégisz ek - 
rénv. darabonként is el­
adó. Nyíl ucca 21. 846

KUTSZIVATVYU
-kúlcsövok, serékpár ól- 
adó). Szív ucca 5. 872

KERÍTÉSHEZ 
sodrony, 1OO méter, el­
adó, Csikónál ucca 31.

915

) AUTOMOBIL,
1 6 szcmó-l*vcN, gedve/ő fizó 

lesi «fel'léteMel el aló). Ital. 
un ucca 4. 903

EBÉDLÖBUTOR 
(tölgyfa), eladó. Meg le. 
kint belő Szent Anna 35. 
üw-gfoTyoíU 924

ALIGHASZNÁLT .
2 ojlós jégszekrény eladó 

j Rákóczi ucca 69. szám.
743

ELADÓ
200x200-as befele nyíló 
12 szárnyas ablak, réz - 
— fél kilincse» vasalással, 
alapfisstve, üvegezve, — 
Pintér Simonnál. Csapó 
ucca 27.

SESTAKERTI 
ó- és új-bor eladó, Péter 
fia 15. .kerctezlépiilet, ün­
nep illán, 871

I KIS AUTO
^ 2 személyes 1200 pen- 
f. goért eladóii Kétmalom 

ucca 4. 811

ANTIKKOMÖT 
irÓH'Szlatos, üveges felső­
résszel olcsón eladó. — 
BetMien 3 931
S---

ELADÓ ,
benzin-motoros cséplőgar- 
ívilitra. Radióvf szila, — 
üzemképes czermWs dti- 
1 áfóinalmn. Kossuth ue. 
ea 47. Nánúsv. 861

Eladó
1 jutányos úrért fényezett 

kőrizs háló és ebédlő be 
rendezés. Szentanna n. 
25. 824

VÁLYOG 
eladó. Ka.r ucca 15. 959

ZONGORA
(J!kőrargót gyártmány — 
meS'lerhegeiül, férfi felöl­
tök elndőg. Cim kiadó­
ban. < •)•;

ELADÓ
kél új a Utak, ju lányoson, 
Homok ucca 50. 879

ELADOK
Darabos 56. ofa’ll siilynsz 
tett Singer varrógép, — 

. nagyszerű loiítnőikiili 
granimofo-n, írógép és I 
csövek* rádió 900

HUSZONNÉGYEZER 
új tégla, Belliién uccu 20 
él,a dó'. 892

SZŐNYEG
6 kvodrútos, jutla, egy 
fehérre zománcozott éjjé 
li szekrény, márvány­
lappal egy éjjeli villany 
lámpa eladó Vígkedvű 
Mihály 27. K

ELADÓ
szegni való nád 160 — 
nagy kéve. Darabos uc­
ca 1 I 828

ingatlan

ELADÓ
42-es vándor és két drb 
országos kaptár, Eötvös 
ucca 22. 827

ELADÓ
ebédlő új berendezés 
Honiokkert 11. 111.

825
EKEK

boronák, szerszámok, ve 
tőgép, szekerek eladók. 
Hatvan 11. 22. 817

ELADÓ
szalon garnitúra, asztal- 
ágy, mosdó. Csapó ucca 
56. szám. 809

ELADÓ
Boconádi méhek méze. 
Müléppprésclést válla­
lok. Hatvan uccai kert. 
Gohér 11. 19. 80S

KÉT
fejős kecske eladó. Víg­
kedvű Mihály ucca 60.

815

GYERMEK
kelengye, teljesen új ju­
tányosán eladó. Garni u 
18. 799

EGY
magános kazán 4 és fe­
les eladó. Bethlen u. 46.

790

ELADÓ
egy jó karban levő jég- 
hűtő, hentes, mészáros, 
vendéglősnek alkalmas, 
egy jő karban levő föde­
res kocsi egv és két ló 
után. Hajnal ucca 19 >.?

796

4 ÉS 6 HP
I gőzcséplő garnitúra, tel­

jes felszereléssel egy — 
körfűrész asztallal jutá­
nyosán eladó. Homok­
kor!. Tisza István ucca 
15. 821.

Ház
eladó teljes modern 
felszereléssel. Kút u. 3. 
_____________ 837.

ELADÓ ~ 
házhelyek Diószegi- nt 
22. sz. alatt. 11. 0. egy 
pökteknő. S45

Eladó
házak a Fodor-féle 
vagyonból. Csapó u. 
41. hat szobás lakás, 
vagy telek. Bicsöfi u. 8. 
Csapókért, Júnossy u.

91. (felerészben) 
Homokkert, Akácfa u. 
17. szöllö. Kút u, 3.

nagy telkit ház. 
Tokaiban a hegyen 
háromszobás nyaraló 

2 hold szellővel, 
vincellér lakással, 

pincékké1,25 Hl. 1924. 
tokaji bor. Bővebbet 
Debrecen, Kút u 3.

838.
ÖT SZOBÁS

villa 600 négyszög öl 
kerttel gyümölcs és 
díszfákkal eladó, Cim 
a kiadóban. 846

EGY
használt (kerékpár oladó. 
Vöpe» a. 27 sz, 2 ajtó — 

B. 23.

ABLAK
új, befelé nyíló, 200 
széles, 155 magas, né­
gyes beosztással, ala­
csonyabb házra clrfdó. 
Leány ucca 6. szám.

820

,1 HÁZHELY, INGATLAN 
* adás-vétele: Cseley Gyu­

la, ingatlanforgalmi író- 
I dá jaban, Kgymalom 
j ucca 8. Nagyerdő mel­

lett a Hadházi ucca és 
1 Hadházi út között 30, 

Vágóhíd mellett 44, Ap- 
ponyi uccában 4 ház­
hely, utóbbiak egyik a 
házzal, kedvező fizetési 
feltételek mellett. Tcle- 

I I on 2—09,
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SAMU JÁNOS 
ü'dábvcteC irodájának J."r 
de lés ei : Eladó házaik i 
Nyíl utca 130. szánni új 
ház osalk í>0 millióért — 
Kinizsi utca 49. számú 
értékes, jövtxMme/ö ház I 
150 millióért — Homok J 
uccä 133. számú csinos I 
kis csudád ház dsalk 80 
millióért — Vájj Nagy 
Guszláv ucca 10. szánni 
csinos kis’ családi ház — 
[idomárért, 28 nililióért. 
Kizáró.'ligos meghízol t Sa 
inu János, Piac ucca 41.

MÁTÉ SÁNDOR 
OFB, ingatlan irodá­
jának (Széchenyi ucca 

55.) hirdetései : 
Eladd földek: Ondó 

dón 135 holdas birtok 
parcellázásra is, Nagy­
cserén 43 holdas uri- 
lakással. és egy ötven 
holdas jó homokbirtok 

Eladó háza: Miklós- 
Kossuth, Arany János 
uccán és a város min­
den főbb uecáján 4—(i i 
szobás modern házak. I 

Központon hatszobás j 
modern ház mtúiióv-nt '

PRIMA
Sí) lkat. holdas Jegelő Bc- 
r éli ty ó ú j f a I a ban május 1- 
Iöl novemberi Iió Ing ki. 
adó. Ezicn Jegelőre eset­
leg jöszúkot Is vállalok, 
tckctitkc-mi cs;ik folyó 
hó 18-ig lehel. Feltélolck 
megtudhatók Piac 41. 
dóim .alatt Samu János 
ingattaaforgahni iroda iá­
ira n.

ELADÓ 
óO" négyszögöl lit'd — a- 
■■áimsoni sorompónál — 
Király Ferenc ucca 42 — 
11. Értekezni Csapó S8.

73.3

SZEGÉN YTlAZSORON 
e?v ház, 4CO négyszögöl 
földdel és 4 házhely el­
adó. Erl'ekezhlelini Tócós- 
kert, Margit ucca 8. 7110

KURUC
ueea 112. számú bir­
tokból még néhány 
parcella eladó. Állami 
megváltás alól mentes. 
Értekezhetni helyszí­
nen. 811
-.DEBRECENHEZ

IS kilométer, köves uf­
ódén 105 kát. hold föld 
haszonbérbe kiadó. — 
Oláh Géza József kir. 
here. u. 22. 820

ELADÓ
Vra gnngyár közelében 
200 négyszögöl házbely 
jóvizii, mély kutfal. — 
Kossuth utca 47. Ná- 
nássy. 863

SAMU JÁNOS 
Ofb. által engedélyezett 
adásvételi irodájának hir 
detSse: : Eladó földbirlö­
kök : Ondódon, varostól 
•I kilométerre 135 holdas j 8."Újfaluba”)’ 4: 
I. osztályú prhna tanyás \ '
hír kik egészben, va.gv ki- 1 
sebb tétetekben1 is eladó. I 
Nagysüep-esen 15 és 10 i 
kát. holdas I. osz'táiyú ! 

tanyá ^birtokok — Ipenna
jutányosán, Nagycserén 
52 hokkiis lí. osztályú ta 
livás homokbirlok, jutá­
nyosán, Omlódon 0 kai. 
pláma f. osztályú tanyás 
bíró k jutányosán. Apa­
fii ján 11 holdas 1. osztá­
lyú homoki) irtok, julá. 
nyosan. Bővebbet Piac 
ucoa 41. ingatlan forgal 
m.i iroda.

ELADÓ
Aisójózsán Vendég ne- 
ca 242. számú ház, raj­
ta szatócsüzlet, gyü­
mölcsös szőlővel. — 
könnyű kölcsönnel. — 
azonnal átadó. 810

istállóval, 
harmincezer pengőért.

Nagy frontu sarok­
ház jómenetelii ven­
déglővel,

Boldogfalva ucca 17. 
szánni ház nagy pék­
séggel.

Kcrcsztessi ucca 80. 
szánni ház üzlettel pék 
seggel.

Oláh, Káróly ucca 9. 
szánni családi ház ;i 
Homok kertben három 
szobás beköltözéssel 45 
millió.

Villák Simonyi utón 
Széchenyi utón és a 
tisztviselő telepen

Pallagon ötholdas kő 
rülkerített szőlő úri la 
kassal tízezer pengő.

Ezeken kívül száz- 
I harminc eladó házra 
I megbízása. Szébhenyi- 
I ucca 55. számú irodá­

ban benn az udvarban. 
Telefon 14—67.

HATVAN
uccai kert Újvárosi uc- 

I ca 14. eladó. Balázs- 
bank, Piac 8"

! NYILASTELEP 
! Kossuth Lajos ucca 12.
I ház kettő szobás ker­

tes kedvező fizetési fel 
tételekéi eladó. Balázs 
bank Piac 80.

KÖNTÖSÉÉRT 
Bezcrédi ucca 13. kettő 
j-észlethen is eladó. — 
Balázs bank Piac 89.

ELADÓ
INGATLANOK: 

Birtokok: Ebesen
100, Szepesen 91, 15, 10, 
Ondódon 24. Halápon 
51, Cserén 43, Szentan- 
napuszfán Ct, Pallagon 

Nyir-
ibrányban 225, 100, Vá 
mospércsen 38, Ujléfán 
75, vidéken 600, 239 hol 
das tanyásbirtokok.

Földbérletek : Szepe­
sen 100, Nádudvaron 90 
Ondódon 58, II.-Doro­
gon 280, holdas birto­
kok őszi átvételre.

Házal:: A belváros 
bármely részén telepe­
ken ér kertekben.

Szőlői: ; Sestakert, 
Komlóssy utón 1434 öl 
4 szobás lakással. — 
Bocskai kertben 2000 
öl villával, Szentannn- 
pusztán 10 hold és ki­
sebb szőlők a városi 
kertekben.

Bérbeadó lakások, fiz 
lethnlységek 

Bővebbet Böszörmé­
nyi László ingatlanfor 
"almi irodája. Debre­
cen. Miklós ueea 7.

ELADÓ FÖLDEIK 
TOKOK 

Ha láp és Ujléta között 
80 holdas apró tételek­
ben is. Apafáján 6, 10, 
12, Ebesen 100, Ondó­
don 200. Halápon 10, — 
Búnkon 27, Monostor- 
pályi ut elején 35 hol 
das. Birtokbérlet; Vá- 
mospércsi utón 130 hol 
das 12 évre. Hock bir­
tokiroda Szent Anna
négy.

ELADÓ
a Halápon 15 kát. hold 
föld vetéssel együtt. — 
99. sz. tanyaház. állo­
másnál. Értekezni a
helyszínen.

BOCSIÍAY
kertben cdadó szőlő vil 
Iával, állomáshoz kö­
zel. Cim : Szent Anna 
22. I. o.

ÁTADÓ
akasát teljesen díj­

mentesen. lelkiismerut- 
' tel közvetítem. Ugyan­
ott komoly vevőim ré­
szére, belvárosban el­
adó házakat keresek.. 
Samu János ingatlan­
irodája, Piac utca 41.

ELADÓ
Piac utcán egy igen 
értékes, jövedelmező, 
emeletes ház. Bőveb­
bet Samu János iro­
dája, Piac utca 41.

ELADÓ
Ungvári telepen egy 
hold szőlő, egészbe v. 
két részbe. Értekezni 
Pacsirta 48. 791

ELADÓ HÁZAK 
Pesti ucca 2 szoba, — 
4000 pengő, Eötvös uc­
ca 3 szoba 12,081) pengő 
Eötvös ueea f> szoba 
13,060 pengő, Hatvan - 
ucca 6 szoba 24000 P. 
Csillag ucca 2 szoba 
8800 P. Eötvös ucca 4 
szoba 12000 pengő. Ist­
ván ut 2 szoba 3600 P. 
Bérbeadó 70 hold feke­
te föld á 2 mm. búza. 
János ucca 2 szoba 
3240 P. Andrási ut 427 
négysz. öles szőlő 5600 
pengő. Andrási ut 890 
négysz. öl szőlő 4000 P 
Báthori ueea 352 négy. 
öl szőlő 1000 pengő. — 
Két hold fekete föld 
3200 pengő. — Keresek 
2 holdtól 50 holdig — 
azonnal elfoglalható 
földet. Értekezni Eöt- 
sös 16. Pap iroda 779

“eladó "
Hadházi ucca 27. sz. 
sarokház nagy telekkel 
Ért. ugyanott. 781

ELADÓ
Toldi ut 23. számú ház 
a Csapó kertben, érte­
kezni a helyszínen. _
'   829

BIHARBAN 
70 h. föld bérbeadó, u. 
ott egy kazal széna el­
adó. Értekezni Zsák- 
ticca. 13. 789

WOLAFKA- 
telopeii 520 négyszögöl 
puszta föld, ezer pen­
gőért eladó. Dezső, — 
Nyomtató utca 12.

KISHEGYESEN 
30 holdas, elsőrendű 

i fekete föld, tanya nél­
kül, eladó. Dezső, — 
Nyomtató u. 12. 

HETVEN
holdas búzatermő fe­
kete homok tanyával, 
állomás közelében, el­
adó. Dezső, Nyomtató 
utca 12.

SZAZNYOLOVÁN 
S holdas búzatermő fe­

kete homok, tanyával, 
736 város alatt, eladó. — 

Dezső, Nyomtató utca 
12. szán;. 858

TÁRSULÁST 
a leggyorsabban létre- 

647 hoz Csapó utca S. alatt 
Kiss iroda.

ELADÁST
és vételt mindenféle 
árucikkekben a leg­
gyorsabban elintéz a 
Kiss iroda, Csapó utca 
8. szám.

CSÉPLŐGÉPEK, 
autók, motorkerékpá­
rok, kötőgépek, író­
gépek . varrógépeket, 
stb. jutányosán vásá­
rolhat mindenki álta­
lam. Kiss.

BÚZÁT
ügyfelem kiadna kellő 
biztosítékra.

LAKÁSOKAT, 
ö3lethe 1 yiségokét csak­
is általam bérelhet a 
leggyorsabban és ju­
tányosán. Kiss iroda, 
Csapó utca f.

MEGBÍZÁSOKAT
eladásra és vételre el­
fogad Kiss, Csapó 8.
_______________48/a

AZONNAL
eladó egy fél magassá­
gig téglából épített fi- 
lagoria és eg"v tégla- 
tyúkól. Érdeklődni le­
het Novak ioraktár- 

l noknál, Vásártér állo- 
* máson. 844

ELADÓ ~
300 négyszögöl házhely 
havi részletre, Vilmos 
huszár lak tanyánál és 
ajtói;. Tócós-kert, Fa­
iskola utca 15. 887
KM^CSCOE3iE5B3C|FÄä 

FAXCSTKÄN 
30 kát. hold tanyás 
birtok bérbe adó. Ér­
tekezhetni: Bethlen u.
20. szám. 895

ELADOM 
Sámsoni ut 19/b. szám 
alatti földemet parcel­
lázva is eladom, — ol­
csón, kedvező fizetési 
feltételük mellett, bank 
utján. Par cel 1 ázás r a
felvilágosítást Ücbre- 
ezony erdőmérnök — 
(Szemtanná u. 20) ad. 
Puskás Károly. 80/a

ÉGYNY1LAS 
szőlő eladó, Újkori, 
he! ucca 21.

Le-
937

Budán
SZÖLLÖ
2 drb Hí—Hí

nyilas eladó. Magos ucca 
4. szám.

CSALÁDI HÁZ 
.3 szoba, 2 konyha, mel- 

■ iák helyiségekkel és .140 
I öl gyümölcsössé1! otadó. 

Tócóskort, Fiúiskola ucca 
7.g. özv. Polgár iné tulaj­
dona. Ára 30 millió.

ÜLI.,LEGELŐN 
134 kát. hold tanyás bir­
tok kiadó. Felvilágosítási 
ad Sz. Szabó, Magos uc. 
ca 1,3. r, ig

VARGA UCCA 45. 
szánni családi házain el­
adó. Értekezés ügyvédem 
11 ól. Csálhy, Deák Ferenc 
ucca í). 9077 í

ELADÓ
foraalmgs helyen. Nyilas 
tol topon, vám ospórosl úl- 
télen, Márton Kálmán uc 
ca négy számú ház. Van
benne benzinmotorral _
egyjáratú üzemképes da­
rálómalom, radáá'llszita. 
favágásra körfűrész. —- 
benz'iinnoloros c s é plőg a r - 
ni túra, darabonként is el 
adó. Mindenféle üzletre 
al'kaJunas hely. 934

ELADÓ
Csapó kert Jánosi uc­
cu 80. szépen rendezett 
ház 38 millióért. Azou- 
íal beköltözhető. 780

ELADÓ
Bajnok utca l. szám ti 
u.i ház, 468 négyszögöl 
felekkel. Értekezhetni : 
Hatvan utca 64. 881

ELADÓ
Gyöngyvirág ucca 11. 
számú családi ház jó 
nagy udvar, istállóval. 
_________________737

ELADÓ
0 hold tanyás föld, — 
Ondód, Perec-dűlő 35. 
Értekezhetni: Fai-diilő 
16. szám. 873

ELADÓ
2 szobás konyhás ház 
szőlővel, Köntös kert 
Töhötöm uccu 36. 79.3

FelelWkesztß: LÁS/I-Ó A TISZÁNTÚLI HÍRLAP KÖNYV.

ELADÓ
ház. Hatvau utcai keit 
Halastó utca 10. szám, 
830 négyszögöl kitűnő, 
leketo föld, 8 szobás la 
kássál, —- gyümölcsös, 
villanyvilágítás.

ELADÓ HAZAK 
Simo 11 yi, Komtóssy- 

ulon, Tisztviselő tele­
pen 4—5 szobás villa.

Szent Anna, Kossuth 
Arang dános, Miklós- 
Hcea elejeit 4—5 szobás 

Peter fia végén, Bem 
József utca 1. beköl­
tözhető 5 szobával 200 
millió.

Erzsébet ucca 19. há- 
, rom szobával 115 mil- 
í lió.

Lelni ucca ifi. villa
bekül tőzhetöséggcl _
1800 négyszögöl szőlő­
vel 120 millió.

Simon ff}) ueea 56. és 
47. számú házak jutá­
nyosán.

Hóhér ucca 40. három 
szobával szőlővel 120 
millió.

Széchenyi ut H0. be­
költözhető villa 150 
millió.

Ezenkívül kisebb és 
nagyobb házak. Kizá­
rólagos megbízott — 
Hock József vármegye 
t- főjegyző, birtokiro- 
dá.ia Szent Anna négy.

DIENES JÓZSEF
T. községi főzegyzö 

Országos Földbirtok­
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan 
forgalmi és biztosítási 
irodája: Füvészkert u. 

16. szám. 
ELADÓ

INGATLANOK: 
Sürgősen és olcsón 

eladó — háromszobás 
kerít ház, nagy telek­
kel.

Maróthy György és 
1 Pesti utcán háromszo- 
] bús modern házak, két 
I százötven millióért.
I Oláh Károly utca 58. 
j szánni, kétszobás, jó

II ház, 50 millióért
István ufón egysze­

rűbb kétszobás ház, 45 
millióért.

Király Ferenc utca 
7. számú, jól jövedel­
mező ház, 45 millióért.

Autóbusz megállóim 1 
három holdas szőlőin r 
tok, háromszobás la­
kással, épületekkel, fel 
szereléssel, 220 millió­
ért.

Lehel utca. 36. számú 
kitűnő sző 11 ő, 75 mil­
lióért.

Hajditbagosi ,jó szőlő 
í 25 millióéit,

Nagycserén 43 hol­
das jó kisbiríok, úri 
lakással, 500 millióért.

Síatmármegyébeu, — 
állomás, vásártér és 
kövesut melletti ma­
lom, ötszobás lakással, 
500 millió.

LAKÁSOKAT 
keresek Iclépéssel és 
aranybérért, két, há­
rom, négy és ötszobá­
sokat.

Kiadó háromszobás, 
fürdőszobás lakás, öt 
világos helyiség irodá 
nak és egy Uj-kerti 
nyári lakár.

KERESEK
megbízóim részére el­
adó házakat, telkeket, 
földeket és földbérle­
teket.
. parcellázásra
ingatlanokat és azok 
értékesítését elválta 
lom.

-7 ÉCs
biztosításokat a legol- 
csobb díjazással, leg­
kisebb kárt is megté- 
'i'ilvc, felveszek.

A NÉHAI
dr Lengyel Béla kis- 
komi örökösei tulajdo- 
mit képező, Debrecen­
ben,^ a Monostorpályi 
ul 7. szám alatt és 
mintegy 12 kát. hold 
kiterjedésű, városi au­
tóbusz közlekedés vo­
nalam telkeknek s ház­
helyeknek elsőrangú 
fekvésű szőlőt, kedve­
ző fizetési feltéfelek 
mellett parcellázzuk. 
Érdeklődők jeleufkez- 
zonek dr Jtilow Jenő 
ős dr Huszka István 
ügyvédeknél, Debre- 
oen. Piac utca 40 és 
Király utca 2. sz. alatt,

I délután 4—6 órák kö- 
- zött, minden nap, 49

ELADÓ
Ói tószúr nini.

Pór in
fts lapkiadó RT kiadása rotációs nyomás«


